MAOQ DE OBRA EM TROCA / R&I (IMPACTO) PECAS (IMPACTQ) TOTAL DO ORCAMENTO

@ Funilaria - Bruto de Pegas [Oficina) RS 93.201,94 Pecas pela Oficina R$ 93.291,94

# Vidracaria - Descontos (Cficina) Liguido de Mao de Dbra

RS 200,00 & Tapecaria ’ - Liguide de Pegas (Oficina) R$ 9329154 % Total Geral
800
Eietrica (12 50%) R$ 100,00 @ 1,00 :
® Mecinics (3750%)  R$ 700,000 7,00 Bruto de Pegas (Cllente)
@ Fintwa = Descontas (Cliente)
@ Reparacie Liquido de Pegas (Cliente) R$ 0,00
@ Servicos 2
i = 5
R$ 94.091,94 R$ 94.091,94
Total Geral Liguido Geral

S —— &chlia

Status do (icamento: Iniciado | Relatério gerads em 05/11/2022 - 16:22:32 pelo Sistema Cilia »




IR FIAT . DOBLO FASF 1 ESSENCE 1.8 16V FLEX 2014

Placa Cor Chassi
CIRW-9680 XAXX

Oficina
PREFEITURA MUNICIPAL DE VICOSA

CNPJ da Oficina
07.584114/0002- 3

Sinistro

Orgamento
62.1- 051122 -15:431

Cliente CPF/CNPJ do Cliente
SECRETARIA DA EDUCAGCAO -

Endereco

PREFEITURA MUNICIPAL DE VICOSA (Linhas Gerais) - (07.684124/0002-63
(85) 96308607 - fir anceiroggsautomotivo.com

rua jardim sitva 1300. Centro - Vigosa do Cearé - (. ard CEP: 62200-000

T TROCA Rai REMOCAN & INSTALAGAO | R | 2EPARAGAC [P PINTURA | & | ABAIXO 1)) PADRAC | 4 | ACIMA DO PADRAC

£ OSERVICH 3 PECADACONIA o IMPACTO @ SEMCOBERTURA @ SOB ANALISE

ITENS DO TIPO IMPACTO - AREA DE IMPACTO 1

OPERACOES QTp  CoDIGO TITULO
- . 51756053 BANDEJA DA BATERIA
gy ;
i- 1 51753892 BOVBA DO RESERVATORIO DE PARTIDA A FRIG
- 1 B1864416 CAIIO NEGATIVO DA BATERIA -
CARCACA DO DIFERENCIAL DIANT
1 7676177 pibigainey
| CASQUILHO DA BIELA
¥ 1 7087992 B
L CHICOTE DA PORTA TRAS DIR
1 51712532 (SO VIDRO TRASEIRD TERMICD)
. CHICOTE DA PORTA TRAS ESQ
il 1 463022 (VD TRASEIRCH TERMICO OU LIMPADOR, TRAVA S LUZ DS
= ' FREIT)
- CHIZOTE DO ELETROVENTILADOR
! 5181665 1COM AR CONDICIONADO )
= d CHIZOTE Do) PAINEL DE INSTRUMENTOS
= ! 51863236 [COM TRAVA ELETRICA E AIR BAG)
400 " 55223631 CONUJUNTO DA EMBREAGEM
PVAL ) :
T 1100 1 55254308 CORPO DE BORBOLETA
1 51872059 CONIM DA CAIXA DE MUDANCAS
1 |wae 1 55228556 DISTRIBUIDOR DE COMBUSTIVEL
EIXO COMAMDE DE VALVULAS
S T 1 55223482 R
1 ELETROVALVULA DA PARTIDA A FRIC
e RIBGAKAS [REFT RENCIA DIO1524)
i JOGO DE CABOS DAS VELAS DE IGNICAO
A 4 55253660 (REFE RENCIA DND17432)
JOGD DE CARCAGAS DO CAMBIO
1 97650919 {SEM LOCKER)
P PAR DE CASQUILHOS DA BIELA
it 1 55224572 (STANDART VERMELHO, 14801 484)
! 1 55223538 PARAFUSO DA BIELA DO MOTOR
Tiova  RE] ity Pintura Renaragao
RS 600,00 © 6,00 K= .

TIPC

Testats evn Sem Tobertura - = =

Totais e Sob Andlise - e -

Seivicos

Quilometragem
0.0

Resporisavel
Wagner Arruda

Telefone

Mao de Obra
RS 100.00M

Desconto
0.00%

Combustivel :
0/8

Validade do Orgamento

E-mail
Reparagao
R$ 0,00/h
Valor Segurado

FORNECIMENTO PREGO DESCONTO PREGO LIQUIDO
Oficina R$ 397,06 - RS 397.06
Oricina RS 237,59 - R$ 23759
Oficina R$ 334,55 - R$ 33455
Dficina RS 350712 - R$ 350712
Oficina R$ 32572 - RS$ 33573
Oiticing RS 4P6 94 - RS 486,94
Oficing RS 704,47 - R$ 704,47
Oficing RS 64190 RS 641,90
Oficina RS 254354 R$ 3.04364
Ofiuna R$ 823.08 - RS £23.08
Oficina R$ 935,00 - R$ 939,00
Oiicina RE 1.245,91 . R$ 124581
Oficina RS 4.27135 RS 4.271.35
Oficina R$3.032.85 - R$ 303285
Oficina R$ 122755 - R$ 122755
Oficina RS 63747 - RS 63747
Oficina R$ 59736 - R$ 597136
Ofiaina RS 3009 - RS 3008
Oficing R$16,96 - R$ 1,96

FORN, CLIENTE



MAD DE OBRA EM TROCA / R&I (IMPACT() PECAS {IMPACTO) TOTAL DO ORCAMENTO

© Funilaria - Bruto de Pegas [Oficina) R$ 2788462 Pecas pela Oficina RS 2788462
Vidracar a - Descontos {Oficina) : 4 Liguido de Mao de Obra
RS .‘?2,3600 & Tapegaria - Liquido de Pegas (Oficina) R$ 27.884.62 Total Geral RS 28 434,62
Eletrica =

@ Mecanic: (100,00%) RS 600,000 6,00 Bruto de Pegas (Cliente} :

Descontos (Cliente)

® Pintura _
© Reparacio i Liquido de Pagas (Cliente) RS 0,00
@ Servicos x
m =
— =
R$ 28.484,62 R$ 28.484,62
Total Geral Liguido Geral

i b saciiia

status do Orcamento: Iniciado | Relatorlo gerido em 05/11/2022 - 15:50:27 pelo Sistema Cilia « «



(/| VOLKSWAGEN - GOL G6 1.6 4P 1.6 8V FLEX 2013

Placa Cor Chassi Quilometragem Combustivel
0IN-1372 0.0 o8
Oficina Sinistro Responsavel Validade do Orcamento
PREFEITURA MUNICIPAL DE VICOSA Wagner Arruda - a
CNPJ da Oficina Orgamenta
07.684124/0002-53 31- 04122 - 16:50:50
Cliente CPF/CNPJ do Cliente Telefone E-mail
agao soclal - 5
Endereco Mao de Obra Reparacdo
PREFEITURA MUNICIPAL DE VICOSA (Linhas Gerais) - 07.684.124/0002-63 R% 100,00/h R$ 0,00/h
(85) 96308607 - financeiro@gsautomotivo.com
rua jardim silva 1300, Centro - Vigosa do Ceard - Ceard CEP: 62300-000 Desconto Valor Segurado
0.00% -
A& SERVILO 3! PECA DA CONTA IMPACT(Y @ SEM COBERTURA & SOB ANALISE

ITENS DO TIPO IMPACTO - AREA DE IMPACTO 1

OPERACOES aTp  CcoDIGO TITULD FORNECIMENTO PRECO DESCONTO PRECO LiQUIDO
1 5U09153318 BANDEJA DA BATERIA Oficina R$ 123,88 - R$ 12388
o
BARRA DIR DA DIRECAD
T {050 1 5004228044 [MRECAN HIDRAULICA JTEKT. COM Oficina R$ 45990 - RS 459.90
N TERMINAL)
BATERIA
r{ose 1 5GM3151058 {44AH 2204 MOURA, Oficina R$ 793,65 - R$ 793,65
ENERTEC)
T ] 106 1 5104221548 3%’:‘5: DA DIRECAO HIDRAULICA Oficina RS 254109 - RS 254109
" CAIXA DA DIREGAO
TI2.00 1 514150550 (DIRECAD MECANICA | Oficina R$ 1576.06 - R$ 157606
TRW)
; CAIXA DE FUSIVEIS
Ti- 1 5009375484 (COMSULTAR VIN) Oficina R$ 225.20 - R$ 22520
1 COBERTURA SUP DA COLUNA DA DIREGAQ =
Ao 1 5L0a5a56082Y [MODELC COM COLUNA REGULAVEL | Oficina R$ 68,72 B 6. 2%
COMANDO DO VOLANTE
i1l 1 3C89985378 {COMJUNTO DE BOTOES DIR E ESQ PARA VOLANTE Officina R$ 2706.04 - R$ 2706,04
3 MULTIFUNCIONAL)
5 COMANDO ESQ DO VOLANTE -
I 1 561959537YQV (COMANDO DO PADIO £ TELEFONE] Oficina R$ 171740 RS 171740
COMUTADOR DA IGNICAO
T 1 6RO905865 (COMUTADOR DE IGNICAD & Oficina R$ 272,04 - RS 272,04
pelast
CONJUNTO DA EMBREAGEM
T 14.00 1 SPA198015B [FABRICANTE SACHS - COMPLETO COM Oficina R$ 974,35 - R$ 97435
ROLAMENT O
DIFERENCIAL DIANT
1 02740902184 (MODELD 67/16 COM COROA E Oficina RS 4.661,05 - R% 4.661.05
PLANETARIAS |
1 DISCO DE EMBREAGEM = }
rioso 1 0321410340 M SACHS Oficina RS 41436 RE 414,36
=3 JUNTA DA TAMPA TRAS DA CAIXA DE MUDANCAS ~
- 1 02T301215H [CONSULTAR VIN) Oficing R$ 343,00 R$ 343,09
1 PISTAD DO MOTOR
Ti- 1 032107065AF (MAHLE, STD) Oficina R$ 493,06 - R% 493,06
| PLATC) DA EMBREAGEM =
T30 1 036141026N \FABRICANTE LUK 200MM) Oficina RS 470,69 R$ 470,69
v ‘;- - 1 02301452694 POLIA DA BOMBA DA DIREGAD HIDRAULICA Oficina R$ 308.37 - RS 308,37
=hvoam PONTA ESQ DO EIXO TRASEIRO R
7100 1 SUQS0MTF {MOGELG COM SISTEMA DE ABS) Oficina R$ 189,44 R 189,44
050 1 5U04223T1A RESERVATORIO DE OLEO DA DIRECAO HIDRAULICA Oficina R$ 8979 - R$ 8979
1 0273012110 TAMPA TRAS DA CAIXA DE MUDANCAS Oficina R$ 619.25 - R$ 619,25
I_I - 1 030105269H VOLANTE DO MOTOR Oficina R$ T12.06 = RS 712,06
&l 1 COBERTURA INF DA COLUNA DA DIRECAQ Oficina = . y
MODELC SEM COLUNA REGULAVEL)
.':_.-} 1 MANGUEIRA DE RETORNO DO OLEO DA DIREGAO Oficina - - .
Traca « REI W Pintura =:: Reparagio & Servigos .+ Fomn. Oficina <%= Fotn. Cliente Total
RS 1.350,00 13,50 r - [ o . " Rét1975899 . - R$ 21.108,99




TIPO TROCA [ REI PINTURA REPARAGAD SERVICOS
Totais em 5em Cobertura - - . .

Totais em Sob Andlise - - - -

MAD DE OBRA EM TROCA ¢ R&EI {IMPACTQ) PECAS (IMPACTO)
Funilaria - Bruto de Pegas (Oficina)
Vidragaria - Descontos (Oficing]
R$1.350,00 | & Tapecaria - Liquide de Pegas (Oficina)
e Elétrica (3 70%) R$ 50,00 @ 0,50
® Mecanica 196,30%)  R$1300,00 ©13.00 Bautn ge Pegas (Clients)
@ Pintura _ Descontas (Chente)
@ Reparacio - Liguido de Pecas (Cliente)
@ Servigos -
il =
R$ 21108,99
Total Geral

do Crcamente: Iniciado | Relatério geraco em 04/11/2022 - 17:06:02 pelo Sistema Cilla » 1=

FORN. OFICINA FORN. CLIENTE

R%$ 19758,99

R$ 19.758,99

R%$ 0,00

TOTAL DO ORCAMENTO
Pecas pela Oficing
Liguido de Mao de Otra

Total Geral

R$ 21.108,99
Liquida Geral

TOTAL

R$ 1975899

e

As 1

acilia



.. CHEVROLET - SPIN (2013 A 2018) LT 1.8 8V ECONOFLEX AUT 2014

Placa Cor Chassi Quilometragem Combustivel

OIB-1830 0.0 0/8

Oficina Sinistro Responsavel Validade do Orgamento

PREFEITURA MUNICIPAL DE VICOSA Wagner Arruda = “ 4

CNPJ da Oficina QOrgamento ‘

07684124/0002-6% 51-04/11/22 -17.02:26

Cliente CPF/CNPJ do Cliente Telefone E-mail

acao soclal - )

s:‘g;;;:fm& MUNICIPAL DE VICOSA Ly ks s

X (Linhas Gerais) - 07.684124/0002-63 y

(85) 96308607 - fin.nceirofgsautomotivo.com SR RO Re oo

rua jardim silva 1300, Centro - Vigosa do Ceara - Ceara CEP: 62300-000 Desconto Valor Segurado Valor Fipe (
0,00% - R$ 46.904 00

£ SERVICD 43| PECA DA CONTA IMPACTO) @& SEM COBERTURA @ SOB ANALISE

[TENS DO TIPO IMPACTO - AREA DE IMPACTO 1

OPERACOES @TD  CODIGO TITULO FORNECIMENTO PRECOD DESCONTO PRECO LIGUIDO
BANDEJA DA BATERIA
1 52084702 {CONSULTAR VIN} Oficina RS 214,64 - RS 21464
S
110580 BFTERIA .
1050 1 26213046 Ak Oficina R$ 124572 RE 124572
) CAIXA DE FUSIVEIS DO MOTOR ;
1 1 52159098 (CONSULTAR VIN ) Oficina 7% 966.90 R$ 966.90
r'f . 1 24262850 CARCAGA DA EMBREAGEM Oficina R$ 1209152 . RS 12.091.52
CHICOTE DA PORTA DIANT DIR
LT- 1 52037463 [CCOMANDO ELETRICO DO RETROVISOR Oficina RS 114,67 - RS 114,67
o )
CHICOTE DO VOLANTE & 4 = AGEE
1 94751666 (SE CONTROLE DE RADIO) Oficina R$ 466,83 RS 466,83
1 95492641 CIINTA DE FIXAGAD DA BATERIA Oficina RS 17071 s RS 17071
12/ 504 )
7106 1 84703005  CPRPODE BORBOLETA Oficina RS 2149,22 - RS 214922
' [BC/SCH)
= CORPO DE VALVULAS DO CAMBIO .
- 1 24256524 (G0 NSULTAR VIN ) CHicina R$ 788157 RS 788157
1 24590694 OGO DECASQUILHOS DO MIRABREQUIM Oficina RS 20219 - RS 20219
4 RROM)
1 |- 1 52089599 LIMITADOR DE TORCAD DA CAIXA DE MUDANGAS Oficina RS 386.66 - RS 386,66
MANOPLA DO CAMBIO
Tls 1 5213273 {PRETO) JET E PRATA POLAR £ Oficina R$ 13527 - R$135.27
CROMADOY
i MODULO DE CONTROLE DA CARROCERIA A O 3 {6 {gag 63
S |- 1 13504847 cc TARVIN Oficina % 1.683. % 1.683.
Ti- 1 55941608 SUPORTE DA CAIXA DE FUSIVEIS DO MOTOR Oficina R§7339 - R$ 7339
s 3 1 93353661 TAMPA DO RESERVATORIO DE PARTIDA A FRIO Oficina R$ 125,30 . R$ 12530
Troea - R&I =y Pintura ;- Reparacao ¢ Senvicos 3 Fomn. Oficina Fom, Cliente Total
R$ 150,00 O 1,50 i - bt - - - * R$2790782 - R$ 28.057,62
gt
TP TROCA / R&I PINTURA REPARAGAO SERVIGOS FORN. OFICINA FORN. CLIENTE TOTAL
Totais em Sem Cobertura = - : = - & =
Talats em Sob Analise - - = = = - -
MAQ DE OBRA EM TROCA / R&1 (IMPACTO) PECAS (IMPACTO) TOTAL DO ORCAMENTO
“ Funilaria - Bruto de Pecgas (Oficina) R$ 2790762 Pecas pela Dficing R$ 2790762
Vidragana = Descontas (Oficina) (e ks F] Liguido de Mao de Obra
"% 150,00 & Tapecarla - Liquide de Pegas (Oficina) R$ 2790762 % Total Geral RS 28.057.62
2150
Elétrica (33,33%) R$ 50,000 050
@ Mecanica (16,67%) RS 100,009 1,00 Bruta de Pegas (Cliente} =
@ Pintura & Descontos (Cliente)
© Reparacao = Liguido de Pegas (Cliente) R$ 0,00 v

& Servigos -



.

R$ 28.057,62 R$ 28.057,62

Liguido Geral

oty Gera &ov M

il

“ratus do Urcamento; Iniciado | Relatorio geraco em 04/11/2022 - 17:19:04 pelo Sistema Cilia »



PRETFE

ViGOSAooCEARA

COMPROMISSO COM O POVO

ITEM SECRETARIA PLACA VEicuLO ANO TABELA FIPE
1 G“‘Iflf:r‘;‘let:" PNK-1996 MMC PAJERO 4X4 HPE 2012 | R§114860,00 | R$51.101.24
2 Administracao | _PMP2012 MMC PAJERO 4X4 HPE 2015 | R$ 15320800 | RS 68.162.24
3 - OSF-0027 | YAMAHA/T115 CRYPTONED | 2013 | R$5.769,00 RS 2.566,63
4 0C)-6868 VW GOL 1.6 2011 | RS 33.633,00 RS 14.963,32
5 OSF-0097 | YAMAHA/T115 CRYPTONED | 2013 | RS 7.516,00 RS 3.343,87
6 Financas 0SF-1667 | YAMAHA/T115 CRYPTONED | 2013 | RS$7.516,00 R$ 3.343,87
7 0SF-0507 | YAMAHA/T115 CRYPTONED | 2013 | RS$7.516,00 RS 3.343,87
8 e 010-2050 FIAT DOBLO ESSENCE 1.8 | 2014 | R$ 45.926,00 RS 20.432,48
9 0SE-9877 | YAMAHA/T115 CRYPTONED | 2013 | RS 7.309,00 R$ 3.251,77
10 NPT OIN-1372 VW GOL 1.6 2012 | RS 35.205,00 RS 15.662,70
11 0IB-1830 CHEV SPIN 1.8L MT LT 2014 | RS 46,904,00 RS 20.867,59
12 PMS-7064 VW GOL TL MC S 2015 | RS 42.030,00 R$ 18.699,15
13 0SF-6187 MMC L200 TRITON GLX 2013 | R$103.506,00 | RS 46.049,82
14 0SF-6307 MMC L200 TRITON GLX 2013 | R$103.506,00 | RS 46.049,82
15 PNR-7507 | 1M.BENZ515 CD SPRINTERM | 2016 | R$157.262,00 | RS 69.96586
16 Agdo Social P00-0420 | _ FIAT TORO FREEDOMMT | 2016 | R$109.207,00 | RS 48.586,19
17 PON-6660 | _ FIAT TORO FREEDOMMT | 2016 | R$106.212,00 | RS 47.253.72
18 POF-2100 FIAT PALIO ATTRACT 1.0 | 2016 | RS 39.831,00 R$ 17.720,81
19 PMS-6954 | FIAT DUCATO TECFORMTP | 2015 | R$ 113.682,00 |  R$50.577.12
20 RIH-7E58 | MARCOPOLO/VOLARE W-L ON | 2021 | R$281.800,00 | RS 12537282
VW AMAROK CD 4X4 SE -
21 Agiio Social PNR-2832 D 2018 | R$200959,00 | R$89.406,66
VW AMAROK CD 4X4 SE -
22 Agdio Social PNV-7782 s 2018 | R$140530,00 | R$62521,80
23 Aﬂﬂ Social POT-B294 I M. BENZ 515 CDI SPRINTER 2019 R$ 200.549,00 R$ 89.224,25
24 O0SF-5107 | YAMAHA/T115 CRYPTONED | 2013 | RS$7.309,00 R$3.251,77
25 sadde PNR-7857 | M-BENZ ”gﬂi‘;gg“” MICRO | 5515 | R$139.100,00 | R$61.88559
26 POW-7500 | FIAT DUCATO GREENCAR MO3 | 2015 | R$110.470,00 |  R$ 49.148,10
27 0ZA-4599 |  FIAT DOBLO ESSENCE 1.8 | 2014 | RS 45.926,00 RS 20.432,48
28 PNR-3402 | VWSAVEIROTECFORMABL- | 5018 | Rss4.483,00 RS$ 37.586,49
29 PNR-3682 | "W SAVE'R‘:’J:SE ORMABL- | 5418 | R$68.616,00 R$ 30.527,26
30 pNg6252 | YW S“"E’Rf;gf ORMABL- | 5518 | R$62524,00 R$ 27.816,93
31 pNI-1493 | YW SAVEIREJ;SE ORMABL- | 2518 | R$62.524,00 R$ 27.816,93
32 pNi-2s73 | YW SAVE'“fJ:gf ORMABL- | 5518 | R$62524,00 R$ 27.816,93
VW SAVEIRO TECFORM AB1 -

33 b PNJ-1873 ke 2018 | RS$62.524,00 RS 27.816,93
34 PNT-6552 | "V SAVEIRO TRCFORMABL- | 2019 | R$6220200 | R$2767367
35 PMG-8250 | TOYOTA HILUX MARIMAR | 2014 | RS 122.303,00 | RS 54412,60
36 pma-0721 | YW SAVE'ROSICFORM ABL- | 2016 | R$65.587,00 R$ 29.179,66
37 PMA-0741 | YW SAVEIRO glwo“” ABL- | 2016 | R$53.629,00 RS$ 23.859,54
38 PMA-0751 | VW SAVEIRO TECFORM AB1 | 2016 | RS 53.309,00 R$ 2371717
39 PMA-0761 | VW SAVEIRO TECFORM AB1 | 2016 | RS 53.309,00 R$ 2371717
20 PMA-0771 | VW SAVEIRO TECFORM AB1 | 2016 | RS 53.309,00 R$ 23.717,17
4 PMA-0781 | VW SAVEIRO TECFORM AB1 | 2016 | RS 53.334,00 RS 23.728,30
2 PNM-4339 | CITROEN RONTAN JUMMCCH | 2014 | R$82.125,00 RS 36.537,41

Avenida Major Felizardo de Pinho Pessoa, 322— Centro - Vigosa do Ceara/CE CEP 62300-000
Fone fax (B8) 3632-1144 CNPJ: 10.462.497/0001-13 - CGF: 06.920.314-8




P REFE

COMPROMISS50 COM O POVO

43 0ST-4508 FIAT DOBLO ESSENCE 1.8 2014 R$ 47.533,00 R$ 21.147,43
44 0OSL-5150 FIAT DOBLO ESSENCE 1.8 2014 R$ 47.533,00 R$ 21.147,43
45 011-0150 TOYOTA HILUX CS 4X4 2014 | R$151.620,00 R$ 67.455,74
46 011-0170 TOYOTA HILUX CS 4X4 2014 | R$151.620,00 R$ 67.455,74
47 0I11-0180 TOYOTA HILUX CS 4X4 2014 | R$151.620,00 R$ 67.455,74
48 011-0190 TOYOTA HILUX CS 4X4 2014 | R$151.620,00 R$ 67.455,74
49 011-0230 TOYOTA HILUX CS 4X4 2014 | R$151.620,00 R$ 67.455,74
50 0S5]-8598 VW COMIL CAMPIONE ONIBUS | 2013 | R$ 217.500,00 R$ 96.765,75
51 OSF-2307 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
52 OSF-1187 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
53 0SF-1997 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
54 OSF-1247 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$3.251,77
55 OSF-2117 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R§ 3.251,77
56 OSF-2057 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
57 OSF-0687 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
58 OSF-0757 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
39 OSF-0937 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
60 OSF-1427 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
61 OSF-0447 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
62 0SF-0997 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
63 OSF-1547 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
64 OSF-0627 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
65 OSF-1487 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
66 OSF-1607 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$3.251,77
67 OSE-9747 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
68 OSF-0157 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
69 OSF-0877 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
70 OSF-0217 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
71 0SE-9387 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
72 OSF-4687 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
73 0SF-3107 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
74 OSF-4497 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
75 OSF-4357 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
76 OSF-4297 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
77 saiide OSF-4867 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
78 OSF-4807 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
79 OSF-3047 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
80 OSF-4427 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
81 OSF-4177 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
82 OSF-5047 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
83 OSF-5167 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
84 0SF-5277 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
85 OSF-4617 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$3.251,77
86 OSF-3897 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
87 OSF-4987 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
88 OSF-5567 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
89 0SF-3407 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
90 OSF-4057 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
91 OSF-3467 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
7 OSF-3287 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
93 OSF-6017 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
94 OSF-5637 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
95 OSF-5827 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
96 OSF-3167 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
97 O0SF-1737 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
98 OSF-5767 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
b OSF-3607 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
100 OSF-4117 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
101 OSF-2927 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
102 OSF-3827 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
103 OSF-5507 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
104 OSF-5447 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
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105 OSF-2797 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 | R$3.251,77
106 OSF-2437 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 | R$3.251,77
107 0SE-9267 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 | R$3.251,77
108 OSF-2987 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$7.309,00 || R$3.251,77
109 OSF-2667 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$7.309,00 |" R$3.251,77
110 OSE-9687 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
111 0OSF-2377 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
112 OSF-2607 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
113 OSF-2547 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
114 OSF-2737 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
115 OSE-9387 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
116 OSE-9507 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
117 OSF-1857 YAMAHA/T115 CRYPTON ED 2013 R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
118 Saiide NUO-5638 TOYOTA HILUX CD 4X4 2010 | R$128.912,00 R$57.352,95
119 PNR-7867 | 1M.BENZ 515 CDISPRINTERM | 2016 | R$157.262,00 R$ 69.965,86
120 Saide PNR-7497 | 1M.BENZ 515 CDISPRINTERM | 2016 | R$157.262,00 R$ 69.965,86
121 PNT-0335 M.BENZ 515 CDI SPRINTER 2018 | R$ 272.854,00 R$ 121.392,74
122 RID-4154 MME Lzogg‘f]:'gﬂ SRl 2020 | R$219.138,00 R$ 97.494,50
123 POD-5210 YAMAHA XTZ 150 CROSSER 2016 R$ 13.414,00 R$ 5.967,89
124 POD-5330 YAMAHA XTZ 150 CROSSER 2016 R$ 13.414,00 R$ 5.967,89
125 HXU-1563 HONDA CG 125 FAN 2007 R$ 6.511,00 R$ 2.896,74
126 HXU-1523 HONDA CG 125 FAN 2007 R$ 6.511,00 R$ 2.896,74
127 POD-5420 YAMAHA XTZ 150 CROSSER 2016 R$ 13.414,00 R$ 5.967,89
128 POD-5680 YAMAHA XTZ 150 CROSSER 2016 R$ 13.414,00 R$ 5.967,89
129 POD-5920 YAMAHA XTZ 150 CROSSER 2016 R$ 13.414,00 R$ 5.967,89
130 POD-6040 YAMAHA XTZ 150 CROSSER 2016 R$ 13.414,00 R$ 5.967,89
131 POD-6480 YAMAHA XTZ 150 CROSSER 2016 R$ 13.414,00 R$ 5.967,89
132 Satide POD-6840 YAMAHA XTZ 150 CROSSER 2016 R$ 13.414,00 R$ 5.967,89
133 POD-7090 YAMAHA XTZ 150 CROSSER 2016 R$ 13.414,00 R$ 5.967,89
134 POD-7570 YAMAHA XTZ 150 CROSSER 2016 R$ 13.414,00 R$ 5.967,89
135 POD-7810 YAMAHA XTZ 150 CROSSER 2016 R$ 13.414,00 R$ 5.967,89
136 POD-7890 YAMAHA XTZ 150 CROSSER 2016 R$ 13.414,00 R$ 5.967,89
137 POD-8040 YAMAHA XTZ 150 CROSSER 2016 R$ 13.414,00 R$ 5.967,89
138 POD-8290 YAMAHA XTZ 150 CROSSER 2016 R$ 13.414,00 R$ 5.967,89
139 POD-8400 YAMAHA XTZ 150 CROSSER 2016 R$ 13.414,00 R$ 5.967,89
140 POD-8480 YAMAHA XTZ 150 CROSSER 2016 R$ 13.414,00 R$ 5.967,89
141 POD-8550 YAMAHA XTZ 150 CROSSER 2016 R$ 13.414,00 R$ 5.967,89
142 0SP-8680 YAMAHA YBR125 FACTOR 2014 R$ 8.405,00 R$ 3.739,38
143 PNV-2010 FIAT TORO FREEDOM MT 2016 | R$106.104,00 R$ 47.205,67
144 OCT-2857 | HYUNDAI HR MINI CAMINHAO | 2011 R$ 76.064,00 R$ 33.840,87
145 Educagio HXG-9962 VW 8120 EURO CAMINHAO 2006 R$ 96.447,00 R$ 42.909,27
M. BENZ/ACCELO 1016 -
146 RIC-8G40 MERENDA ESCOLAR 2021 | R$272.854,00 R$ 121.392,74
147 HVF-2457 VW 16210 CO ONIBUS 1998 R$ 27.370,00 R$12.176,91
148 HVF-2317 VW 16210 CO ONIBUS 1998 R$ 27.370,00 R$ 12.176,91
149 HWU-9989 VW MPOLO TORINO ONIBUS 1999 R$ 36.051,00 R$ 16.039,09
150 HWR-9799 VW MPOLO TORINO ONIBUS 2000 R$ 39.394,00 R$ 17.526,39
151 HWR-9789 VW MPOLO TORINO ONIBUS 2000 R$ 39.394,00 R$ 17.526,39
152 NQU-9481 VW INDUSCAR ONIBUS 2008 | R$122.893,00 R$ 54.675,10
153 NQV-3361 VW INDUSCAR ONIBUS 2008 | R$122.893,00 R$ 54.675,10
154 0CG-0895 VW 15190 EOD ONIBUS 2011 | R$ 147.661,00 R$ 65.694,38
155 0CG-1295 VW 15190 EOD ONIBUS 2011 | R$147.661,00 R$ 65.694,38
Educacao
156 0CQ-7825 VW 15190 EOD ONIBUS 2011 | R$147.661,00 R$ 65.694,38
157 0CQ-7335 VW 15190 EOD ONIBUS 2011 | R$149.818,00 R$ 66.654,03
158 010-9609 VW 15190 EOD ONIBUS 2012 | R$151.796,00 R$ 67.534,04
159 OIF-7169 VW 15190 EOD ONIBUS 2012 | R$151.796,00 R$ 67.534,04
160 OIF-6879 VW 15190 EOD ONIBUS 2012 | R$151.796,00 R$ 67.534,04
161 010-8349 VW 15190 EOD ONIBUS 2012 | R$151.796,00 R$ 67.534,04
162 01P-0299 VW 15190 EOD ONIBUS 2012 | R$151.796,00 R$ 67.534,04
MARCOPOLO/VOLARE V6
163 NQU-9601 MICRO ONIBUS 2008 R$ 60.400,00 R$ 26.871,96
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MARCOPOLO,VOLARE V6
164 NQU-9791 MicRo SNIBUS 2008 | R$60.400,00 R$ 26.871,96
MARCOPOLO/VOLARE V8
165 NQU-0641 MICRO ONIBUS 2008 | R$60.400,00 R$ 26.871,96
IVECO CITYCLASS 70C16
166 0CP-8538 it MICRO | 5011 | R$69.022,00 R$ 30.707,89
167 NUO-2G39 VW/MPOLO SENIOR MIDI | 2021 | R$322.117,00 | RS 143.309,85
168 HXZ-7340 | VW MPOLO TORINO ONIBUS | 2001 | RS$83.932,00 R$ 37.341,35
169 NRB-8431 VW 15190 EOD ONIBUS 2009 | R$ 139.843,00 R$ 62.216,15
170 NRB-9431 VW 15190 EOD ONIBUS 2009 | R$ 139.843,00 R$ 62.216,15
171 0CQ-9135 VW 15190 EOD ONIBUS 2011 | R$ 147.661,00 RS 65.694,38
172 0CQ-6935 VW 15190 EOD ONIBUS 2011 | R$ 147.661,00 R$ 65.694,38
173 0IP-0019 VW 15190 EOD ONIBUS 2012 | R$ 151.796,00 R$ 67.534,04
174 0SE-5109 VW 15190 EOD ONIBUS 2012 | R$151.796,00 | RS 67.534,04
IVEC LASS
175 Educagio NRB-2021 0 C'TY%NIBU?CM MICRO | 5509 R$ 106.024,00 R$ 47.170,08
MARCOPOLO/VOLARE V8
176 ;
NRD-2011 Sicho Mt 2008 | R$75.900,00 R$ 33.767,91
177 HXU-4518 | M-BENZ ”‘:ﬁ;gg"" MICRO | 2006 | R$111.841,00 | RS 49.758,06
178 PMU-0A99 |  VW/MPOLO SENIOR MIDI | 2021 | R$322.117,00 | RS 143.309,85
179 PMR-9189 VW/MPOLO SENIOR MIDI | 2021 | R$322.117,00 | RS 143.309,85
180 PMU-9E49 VW/MPOLO SENIOR MIDI | 2021 | R$322.117,00 | RS$ 143.309,85
181 PNM-9844 M.BENZ/OF 1519 RORE 2017 | R$ 168.835,00 RS 75.114,69
MARCOPOLO VOLARE V8 MICRO
182 . 0SR-9919 DAIE 1 2012 | RS$64500,00 R$ 28.696,05
183 0sQ-4509 | MARCOPOLOTOLIREVEMICROT 2012 | Rs 6450000 | RS 28.696,05
184 PNG-8105 M.BENZ/OF 1519 RORE 2015 | R$148.800,00 | R$ 66.201,12
185 NUZ-9007 TOYOTA HILUX CD 4X4 2010 | R$126.21600 | _ R$ 56.153,50
186 NUY-4317 TOYOTA HILUX CD 4X4 2010 | R$126.216,00 | _ R$ 56.153,50
187 NUY-5097 TOYOTA HILUX CD 4X4 2010 | R$ 126.216,00 R$ 56.153,50
188 NUO-7358 TOYOTA HILUX CD 4X4 2010 | RS 126.216,00 R$ 56.153,50
189 ORZ-4757 MMC 1.200 TRITON GLX 2013 | RS 102.988,00 RS 45.819,36
190 ORZ-5087 MMC 200 TRITON GLX 2013 | R$ 100.162,00 | RS 44.562,07
191 OSF-6597 MMC L.200 TRITON GLX 2013 | R$ 102.988,00 R$ 45.819,36
192 NUO-6538 TOYOTA HILUX CD 4X4 2010 | R$ 12621600 | RS 56.153,50
193 OSF-6657 MMC L200 TRITON GLX 2013 | RS$ 102.988,00 R$ 45.819,36
194 0SF-6727 MMC 1200 TRITON GLX 2013 | R$102.988,00 | RS 45.819,36
195 Educacio 0SF-6977 MMC L200 TRITON GLX 2013 | R$102988,00 | RS 45.819,36
196 010-0650 FIAT DOBLO ESSENCE 1.8 | 2014 | RS 47.533,00 R$ 21.147,43
197 0IN-9400 FIAT DOBLO ESSENCE 1.8 | 2014 | R$ 47.533,00 RS 21.147,43
198 ORX-0890 FIAT DOBLO ESSENCE 1.8 | 2014 | R$47.533,00 R$ 21.147,43
199 ORW-9680 | _ FIAT DOBLO ESSENCE 1.8 2014 | RS 47.533,00 RS 21.147,43
200 RIA-OD34 | MMC chgg}gg" SPOGL | 5020 | R$156.972,00 R$ 69.836,84
MMC L.200 TRITON SPO GL
201 RID-3154 el 2020 | R$156972,00 | R$69.83684
202 RID-6c34 | MMC Lzogogﬁgu SPOGL | 2020 | R$156.972,00 RS 69.836,84
203 OSF-6427 MMC L.200 TRITON GLX 2013 | RS 102.988,00 RS 45.819,36
204 o 0SF-3227 | YAMAHA/T115 CRYPTONED | 2013 | R$ 7.309,00 R$ 3.251,77
205 s it OSF-3537 | YAMAHA/T115 CRYPTONED | 2013 | RS 7.309,00 R$ 3.251,77
206 | oo 0SF-4927 | YAMAHA/T115CRYPTONED | 2013 | RS 7.309,00 R$ 3.251,77
207| ™ ™ T 0SF-5897 | YAMAHA/T115CRYPTONED | 2013 | R$7.309,00 R$ 3.251,77
208 NUR-0701 VW 24220 EURO 3 2010 | R$ 17497500 |  R$ 77.846,38
209 NUR-0711 | VW 13180 EUROSWORKER | 2009 | R$138.186,00 |  R$ 61.47895
210 NUR-0721 VW 24220 EURO 3 2010 | R$ 17497500 | RS 77.846,38
211 | Infra-Estrutura | NUR-0731 VW 8.120 EURO 3 2010 | RS 113.599,00 R$ 50.540,20
212 NUR-0751 | VW 15180 EURO 3 WORKER | 2009 | R$139.843,00 |  R$ 62.216,15
213 NUR-0761 VW 24220 EURO 3 2009 | R$170.176,00 | _ R$ 75.711,30
214 HXZ-9791 VW 13180 2002 | RS 92.463,00 RS 41.136,79
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215 NUR-0781 | VW 13180 EUROS WORKER | 2009 | RS 138.186,00 | | RS 6147895
ROLO COMPACTADOR LISO
216 AAA-0000 ey 2010 | R$120.00000 | RS$53388,00
217 000-0001 | _ TRATOR MASSEY MF292 | 2010 | R$215000,00 || RS 95.653,50
RETRO ESCAVADEIRA LB90
218 i
000-0004 o 2009 | R$18574000 | R$8263573
RETRO ESCAVADEIRA LB90
219 000-0005 e 2009 | R$185.740,00 | R$8263573
PA CARREGADEIRA W 130 NEW
220 000-0006 e 2009 | R$60.73500 |  RS$27.021,00
MOTONIVELADORA RG140 B -
221 000-0007 sl 2009 | R$191.050,00 | R$84998,15
MOTONIVELADORA RG140B -
222 000-0008 Moo 2009 | R$191.050.00 | R$84998.15
VIBRO ACABADORA DE
223 000-0009 i 2012 | R$150.000,00 | RS 6673500
DYNAPAC/ROLO
224 CC1-4200 Bl 2010 | R$120.000,00 |  R$53.388,00
225 RID-6H43 VW/24280 CRM 6x2 2020 | R$386.17600 | RS 171.809,70
226 05}-5237 HONDA XRE 300 2013 | R$1541800 | RS 685947
227 05}-5397 HONDA XRE 300 2013 | R$1541800 |  R$6859,47
228 05|-5467 HONDA XRE 300 2013 | R$1541800 |  R$6859,47
229 05}-5537 HONDA XRE 300 2013 | R$1541800 | RS 685947
230 0S]-5677 HONDA XRE 300 2013 | R$15.41800 | RS 685947
231 0S]-5747 HONDA XRE 300 2013 | R$1541800 | RS 685947
232 05}-5817 HONDA XRE 300 2013 | R$1541800 | RS 6859,47
233 05}-5937 HONDA XRE 300 2013 | R$15.41800 | RS 685947
234 | Infra-Estrutura | _0S}-5997 HONDA XRE 300 2013 | R$1541800 | RS 685947
235 05}-6127 HONDA XRE 300 2013 | R$1541800 | RS 685947
236 05)-6237 HONDA XRE 300 2013 | R$1541800 | RS 685947
237 05}-6307 HONDA XRE 300 2013 | R$1541800 | RS 685947
238 05}-6487 HONDA XRE 300 2013 | R$1541800 | RS 685947
239 05}-6367 HONDA XRE 300 2013 | R$1541800 |  R$6859.47
240 05}-6627 HONDA XRE 300 2013 | R$1541800 | RS 685947
241 NUY-5637 | TOYOTAHILUXCD 4X4 | 2010 | R$135593,00 | RS 60.32533
242 SBK-9F00 1200 2022 | R$235930,00 | RS 104.96526
IVECO TECTOR 240622
243 050-0398 PR ) 2013 | R$162150,00 | R$7214054
244 oss-gszs | MEENZATIONSTEIKOXE | 2013 | R$22994600 | RS 10230298
IVECO TECTOR 24022 (CAM.
245 05G-6877 oSO 2013 | R$ 16215000 | RS$ 7214054
246 OSN-0455 VW 26280 CRM 6X4 2013 | R$268366,00 | RS 119.396,03
247 |  Agricultura 000-0010 | RETRO ESCAVADEIRACB | 2013 | R$215.000,00 | _RS$ 95.653,50
MOTONIVELADORA
248 000-0011 b e 2013 | R$430.00000 | RS 191.307,00
249 000-0012 | PACARREGADEIRAWLSONEW | 5013 | ps16162000 |  R$ 7190474
250 ORT-9008 HONDA NXR150 BROS 2014 | R$1234800 |  R$5493,63
251 NUO-6158 | _ TOYOTAHILUXCD 4X4 | 2010 | R$126.21600 | _R$56.153,50
252 HXL-0824 | _HONDANXR 125 BROSES | 2003 | R$5.03500 RS 2.240,07
253 Turismo ORZ-4757 | MMCL200 TRITONGLX | 2013 | R§102.988,00 | RS 45.819,36
VALOR TOTAL ESTIMADO RS 8.515.831,79

Avenida Major Felizardo de Pinho Pessoa, 322— Cenfro - Vigosa do Ceara/CE CEP 62300-000
Fone fax (88) 3632-1144 CNP.J: 10.462.497/0001-13 - CGF: 06.920.314-8




PREF

EITU

R

ViGOSADOCEARS

COMPROMISSO COM O POVO

ANEXO I - A - ESPECIFICACOES MINIMAS

ITEM

ESPECIFICACAO DOS SERVICOS

UNID

VALOR
ESTIMADO

TAXA DE
MINISTRAGAO
(%)

CONTRATACAO DE EMPRESA
ESPECIALIZADA NA PRESTACAO DE
SERVICOS DE GERENCIAMENTO DE
SISTEMA INFORMATIZADO E INTEGRADO
COM  UTILIZACAO DE  CARTOES
MAGNETICOS MICROPROCESSADOS E/OU
COM CHIP, PARA AQUISICAO DE PECAS
(PNEUS, BATERIAS, ACESSORIOS EM
GERAL, PECAS EM GERAL PARA
MANUTENCAO), SERVICO DE
MANUTENCAO PREVENTIVA E CORRETIVA
E BORRACHARIA, COM CREDENCIAMENTO
DE OFICINAS EM VICOSA DO CEARA-CE,
PARA ATENDER 0S VEICULOS OFICIAIS DE
DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICIPIO
DE VICOSA DO CEARA-CE

SERVICO

R$ 8.515.831,79
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ANEXO I - MODELO DE CARTA PROPOSTA
CARTA PROPOSTA
Nimero do Pregio:
Objeto:
VAT OR TAXA DE
. ESPECIFICACAO DOS SERVICOS UNID . ADMINISTRACAO
ESTIMADO %)
CONTRATACAO DE  EMPRESA
ESPECIALIZADA NA PRESTACAO DE
SERVICOS DE GERENCIAMENTO DE
SISTEMA INFORMATIZADO E
INTEGRADO COM UTILIZAGCAO DE
CARTOES MAGNETICOS
MICROPROCESSADOS _ E/OU  COM
CHIP, PARA AQUISICAO DE PECAS
g [(ENEUS, BATERIAS, ACESSORIOS EMicpp\hon | pegsissstize| ... %

GERAL, PECAS EM GERAL PARA
MANUTENCAO), SERVICO DE
MANUTENCAO  PREVENTIVA E
CORRETIVA E BORRACHARIA, COM
CREDENCIAMENTO DE OFICINAS EM
VICOSA DO CEARA-CE, PARA
ATENDER OS VEICULOS OFICIAIS DE
DIVERSAS SECRETARIAS DO
MUNICIPIO DE VICOSA DO CEARA-CE

Prazo de validade da Carta Proposta (em dias, conforme estabelecido em edital):

Declaracdo de que nos precos ofertados estio incluidas todas as despesas incidentes sobre o
fornecimento referentes a tributos, encargos sociais ¢ demais dnus atinentes 3 execu¢iio do servigo
objeto desta licitacdo.

Declaramos, para todos os fins de direito, que cumprimos plenamente os requisitos de habilitaciio e
que nossa Carta Proposta esti em conformidade com as exigéncias do instrumento convocatério
(edital).

Data:

Observagiio 1: Esta Carta a Proposta devera ser anexado junto ao sistema da Bolsa Brasileira de
Mercadorias — BBM, sob pena de desclassificagio.

Observacio 2: Por forga da legislagdo vigente, ¢ vedada a identificagdo do licitante. (Art. 30, § 5° do
Decreto 10.024/2019)
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ANEXO H1I

MODELO DE DECLARACAO

DOCUMENTO EXIGIDO NA HABILITACAO

DECLARACAO

(NOME E QUALIFICACAO DO FORNECEDOR), DECLARA:

a) sob as penas da lei, para todos os fins de direito a que se possa prestar, especialmente para fins de prova
em processo licitatério, junto ao MUNICIPIO DE VICOSA DO CEARA, Estado do Ceara, que, em
cumprimento ao estabelecido na Lei n® 9.854, de 27/10/1999, publicada no DOU de 28/10/1999. e ao inciso
XXXIIL, do artigo 7', da Constitui¢do Federal, ndo emprega menores de 18 (dezoito) anos em trabalho
noturno, perigoso ou insalubre, nem emprega menores de 16 (dezesseis) anos em trabalho algum, salvo na
condigio de aprendiz, a partir de 14 (quatorze) anos;

b) sob as penas da lei, para todos os fins de direito a que se possa prestar, especialmente para fins de prova
em processo licitatorio, junto ao MUNICIPIO DE VICOSA DO CEARA, Estado do Ceara, que concorda
integralmente com os termos deste edital e seus anexos;

¢) que inexiste qualquer fato superveniente impeditivo de nossa habilitagdo para participar no presente
certame licitatorio, bem assim que ficamos cientes da obrigatoriedade de declarar ocorréncias posteriores,
nos termos do art. 32, §2° da Lei n.° 8.666/93.

Pelo que, por ser a expressdo da verdade, firma o presente, sob as penas da Lei.

(CE), de 20

DECLARANTE
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PREFEITURAUDEF»
& 526’9
00 mﬂ b2
2

COMPROMISS0 COM O POVO

ANEXO 1V - MINUTA DE ATA DE REGISTRO DE PRECOS N° __/2022-SHAG/SRP
PROCESSO N° __/2022-SEAG/SRP - PREGAO N° __ /2022-SEAG/S

Aos (oo ) dias do més de de 2022, o MUNICIPIO DE VICOSA DO CEARA, inscrito no
CNPJ N° . com sede 2 Rua/Av. n° , Bairro , VICOSA DO
CEARA/Ce, através da Secretana de , sendo facultado seu uso pelos orgdos da administragdo
direta e indireta, nos termos da Lei Federal N° 8.666/93, Decreto Federal n® 7.892, de 23 de janeiro de 2013,
Decreto Federal n°. 10.024/2019, de 20 de setembro de 2019, Decreto n® 9.488, de 30 de agosto de 2018 e
Lei Complementar 123/2006 e alteragdes, ¢ suas alteragdes, bem como pelas normas e condigdes
estabelecidas, € em face a classificagdo das propostas apresentadas no Pregdo Eletrdnico n° _ /2022-
SEAG/SRP para a inclusdo no Sistema de Registro de Pregos, ¢ HOMOLOGADO pelas Secretarias,
RESOLVEM: Efetuar o REGISTRO DE PRECOS PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATACAO DE
EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTACAO DE SERVICOS DE GERENCIAMENTO DE SISTEMA
INFORMATIZADO E INTEGRADO COM UTILIZACAO DE CARTOES MAGNETICOS
MICROPROCESSADOS E/OU COM CHIP, PARA MANUTENGCAO DOS VEICULOS OFICIAIS DE
DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICIPIO DE VICOSA DO CEARA/CE, por um periodo de 12 meses,
tendo sido, o referido MENOR PRECO/MENOR TAXA DE ADMINISTRACAO POR LOTE, oferecido
pela(s) empresa(s) signatdrias, nas quantidades estimadas e maximas anuais, de acordo com a classificagdo
por elas alcangadas, que entre si, justo e avangado a presente ata, devidamente precedida da licitagdo,
realizada na modalidade PREGAO na forma ELETRONICO, conforme o Processo n®  /2022-
SEAG/SRP pelas clausulas e condigdes a saber:

CLAUSULA PRIMEIRA — DO OBJETO:

1.1. A presente Ata tem por objeto REGISTRO DE PRECOS PARA FUTURA E EVENTUAL
CONTRATACAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTACAO DE SERVICOS DE
GERENCIAMENTO DE SISTEMA INFORMATIZADO E INTEGRADO COM UTILIZACAO DE
CARTOES MAGNETICOS MICROPROCESSADOS E/OU COM CHIP, PARA MANUTENGCAO DOS
VEICULOS OFICIAIS DE DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICIPIO DE VICOSA DO CEARA/CE,
de acordo com as exizéncias estabelecidas no Edital, constantes no Termo de Referéncia e nesta Minuta da
Ata de Registro de Prego, por um periodo de 12 meses.

CLAUSULA SEGUNDA — DAS OBRIGACOES:
Subcliusula Primeira - DAS OBRIGACOES DA CONTRATANTE
a) Efetuar o competente registro do(s) licitante(s) vencedor (es) e firmar a correspondente Ata de Registro de

Pregos.

b) Receber o FORNECIMENTO e encaminhar ao setor competente a correspondente Nota Fiscal/Fatura,
devidamente atestada, para fins de liquidagdo.

¢) Efetuar o pagamento 3 CONTRATADA, de acordo com a forma e o prazo estabelecido na Ata de
Registro de Prego.

d) Proporcionar todas as facilidades para que a CONTRATADA possa desempenhar o FORNECIMENTO
dentro das normas da Ata de Registro de Prego.

¢) Responsabilizar-se pela comunicagdo em tempo habil do FORNECIMENTO a ser executado.

f) Assegurar-se do born FORNECIMENTO, verificando sempre o atendimento ao FORNECIMENTO.

g) Acompanhar ¢ fiscalizar a FORNECIMENTO, por meio de seu servidor especialmente designado, nos
termos do art. 67 da Lei n° 8.666/93, exigindo seu fiel e total cumprimento.

h) Assegurar-se de que os pregos contratados estdio compativeis com aqueles praticados no mercado, de
forma a garantir que continuem a ser os mais vantajosos para 0o MUNICIP1O DE VICOSA DO CEARA.

i) Fiscalizar o cumprimento das obrigagdes contratuais pela CONTRATADA, inclusive quanto a ndo
interrupgio dos fornecimentos.

j) Permitir acesso dos empregados da CONTRATADA as dependéncias para o FORNECIMENTO
referentes ao objeto, quando necessario.

k) Prestar as informagdes e os esclarecimentos que sejam solicitados pelos empregados da
CONTRATADA.

I) Notificar, por escrito, 3 CONTRATADA a ocorréncia de eventuais imperfeigdes no curso do
FORNECIMENTO dos ITENS, fixando prazo para sua corregio.
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Subcliusula Segunda - DAS OBRIGACOES DA CONTRATADA:
a) assinar esta a Ata e retirar a respectiva nota de empenho, no prazo maximo de 48 (quarenfa e oito) horas,
contado da convocagiio.

b) indicar, no minimo, um funcionario para acompanhar a execugio do FORNECIMENTO,/devendo constar
nome completo, fungio, n° do Documento de Identidade e n° do CPF.

¢) realizar o objeto desta licitagdo, de acordo com o Edital, Termo de Referéncia e a proposta apresentada.

d) O FORNECIMENTO dar-se-4 apos informagdo do MUNICIPIO DE VICOSA DO CEARA para a
CONTRATADA do quantitativo mediante ordem de FORNECIMENTO devidamente assinada pelo
Secretario Responsavel.

¢) a empresa assumird inteira responsabilidade pelas obrigagdes decorrentes da legislagdo trabalhista,
previdenciaria de acidente de trabalho e quaisquer outras relativas a pessoal. )
f) permitir a mais ampla e irrestrita fiscalizagdio por parte do MUNICIPIO DE VICOSA DO CEARA
encarregada de acompanhar o FORNECIMENTO, prestando todos os esclarecimentos solicitados e
atendendo as reclamaqdes formuladas. i

g) prestar todos os esclarecimentos, solicitados pelo MUNICIPIO DE VICOSA DO CEARA de forma
clara, concisa e logica. cujas reclamagdes se obrigam prontamente a atender.

h) ndo transferir a terceiros, por qualquer forma, esta Ata de Registro de Prego, nem subcontratar qualquer
parte do FORNECIMENTO a que esta obrigada.

i) manter durante toda a vigéncia da Ata de Registro de Pregos, em compatibilidade com as obrigagdes
assumidas, todas as condigdes de qualificagdo exigidas no Pregdo.

j) comunicar ao MUNICIPIO DE VICOSA DO CEARA os eventuais casos fortuitos e de forga maior,
dentro do prazo de 05 (cinco) dias uteis da ocorréncia, e apresentar documentos referentes a ocorréncia
dentro do prazo de 10 (dez) dias, para apreciagio.

I) fornecer o objeto conforme especificagoes e pregos registrados.

CLAUSULA TERCEIRA - DO PAGAMENTO:

Subcliusula Primeira - O pagamento sera efetuado, no prazo de até 30 (trinta) dias apos o recebimento
definitivo, conferéncia da Nota Fiscal e o devido atesto, em moeda corrente nacional, por meio de Ordem
Bancéaria, e de acordo com as condigdes constantes da proposta, mediante a apresentagdo da Nota
Fiscal/Fatura, em 2 (duas) vias, correspondente a parte executada, de acordo com as demais exigéncias
administrativas em vigor.

Subclausula Segunda - A Nota Fiscal devera indicar o nimero da Nota de Empenho correspondente, os
nameros da Conta Corrente, Agéncia e Banco, para a emissio da respectiva Ordem Bancaria de Pagamento.
Subcliusula Terceira - Antes de efetuar todo e qualquer pagamento sera verificada a regularidade da
contratada, mediante consulta “on line”, cujo documento sera anexado ao processo de pagamento.
Subcliusula Quarta - Antes de efetuar qualquer pagamento sera verificada a situagdo do licitante no
Cadastro Nacional de Empresas Inidoneas ou Suspensas — CEIS, cadastro este Criado pela Controladoria
Geral da Unido, nos termos do Aviso-Circular n° 1/GM/CGU-PR, de 19 de janeiro de 2009, assinado pelo
Exmo. Sr. Ministro de Estado do Controle e da Transparéncia. ) )
Subcldusula Sexta - O pagamento podera ser sustado pelo MUNICIPIO DE VICOSA DO CEARA,
Secretaria requisitante, caso ocorra inadimplemento das obriga¢gdes da CONTRATADA e/ou erros ou vicios
na fatura, o que implicara na devolugio do valor eventualmente pago.

Subcliusula Sétima - Nado sera efetuado qualquer pagamento a CONTRATADA, enquanto houver
pendéncia de liquidagiio da obrigagdo financeira em virtude de penalidade ou inadimpléncia da ata de
registro de pregos.

CLAUSULA QUARTA - DOS USUARIOS DA ATA DE REGISTRO DE PRECOS:

4.1. Podera utilizar-se da Ata de Registro de Pregos qualquer 6rgdo ou entidade da Administragdo Publica
que ndo tenha participado do certame, mediante prévia consulta ao 6rgdo gerenciador SECRETARIA DE
EDUCACAQ, desde que devidamente comprovada a vantagem e respeitadas, no que couber, as condigdes e
as regras estabelecidas na Lei n® 8.666/93, relativas a utilizagdo do Sistema de Registro de Pregos.
Subcliusula Primeira- Apoés a autorizagdo do orgdo gerenciador, o 6rgdo ndo participante devera efetivar a
aquisig@o ou contratagdo solicitada em até noventa dias, observado o prazo de vigéncia da ata.

Subcldusula Segunda- Cabera ao fornecedor beneficiario da ata de registro de precgos, observadas
condigdes nela estabelecidas, optar pela aceitagdo ou ndo do fornecimento decorrente de adesdo, desde que
ndo prejudique as obrigagdes presentes e futuras decorrentes da ata, assumidas com o 6rgdo gerenciador e
orgdos participantes.
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Subclidusula Terceira- Os érgdos usudrios ndo serdo obrigados a contratar o FORNECIMENTO registrados

dos fomecedores constantes da Ata de Registro de Pregos, facultando-se a realizagdo de licitggdo especifica
para 0 FORNECIMENTO pretendido, sendo assegurada ao beneficiario do registro a fpreferéncia de
FORNECIMENTO em igualdade de condigdes.
Subcldusula Quarta - O MUNICIPIO DE VICOSA DO CEARA através da Secretariaindicada sera o
orgdo responsavel pelos atos de controle e administragdo da Ata de Registro de Pregos mrentes desta
licitagdo e indicara, sempre que solicitado pelos orgdos usuérios, respeitada a ordem de registro e os
quantitativos a serem adquiridos, os fornecedores para o qual sera emitido o pedido.

Subclausula Quinta - Sera de inteira responsabilidade e iniciativa dos 6rgéos usuarios do registro, a emissio
dos Pedidos de FORNECIMENTO, cabendo aos mesmos todos os atos de administragdo junto aos
formecedores. Os pedidos serdo formalizados por intermédio de empenho, quando a FORNECIMENTO for
de uma s6 vez e ndo houver obrigagdes futuras ou por empenho e Ata de Registro de Preco (se houver) de
FORNECIMENTO nas hipoteses que se fizerem necessarias clausulas de obrigagdes futuras.

Subcliusula Sexta: As aquisi¢des ou as contratagdes adicionais de que trata este artigo ndo poderdo
exceder, por 6rgdo ou entidade, a 50% (cinquenta por cento) dos quantitativos dos itens do instrumento
convocatorio e regisitados na ata de registro de pregos para o Orgdo gerenciador € para os Orgdos
participantes (Conforme art. 1° § 3° do Decreto n® 9.488, de 30 de agosto de 2018).

Subcldusula Sétima: O quantitativo decorrente das adesdes a ata de registro de pregos ndo podera exceder,
na totalidade, ao dobro do quantitativo de cada item registrado na ata de registro de pregos para o Orgdo
gerenciador e para os Orgdos participantes, independentemente do nimero de 6rgdos ndo participantes que
aderirem. (Conforme ort. 1°§ 4°do Decreto n° 9.488, de 30 de agosto de 2018).

CLAUSULA QUINTA —-OBRIGACOES DO ORGAO PARTICIPANTE:

5.1. Tomar conhecimento da presente Ata, inclusive as respectivas alteragdes, para fins de utilizagdo de
forma correta; . )

5.2. Consultar previamente a administragdo da MUNICIPIO DE VICOSA DO CEARA/CE, objetivando a
obten¢iio das informagdes necessarias a aquisigdo pretendida;

5.3. verificar a conforrnidade das condigdes registradas perante o mercado local, informando a MUNICIPIO
DE VICOSA DO CEARA/CE eventuais desvantagens verificadas;

5.4. Encaminhar a admlmstmi;ﬁo da MUNICIPIO DE VICOSA DO CEARA/CE cépia da respectiva nota
de empenho, no prazc maximo de 5 (cinco) dias corridos, bem como as informagdes sobre a contratagdo
efetivamente realizada: e

5.5. Acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento das obrigagdes contidas no edital da licitagdo e na presente
Ata, informando a administragio do MUNICIPIO DE VICOSA DO CEARA/CE qualquer irregularidade
ou inadimplemento do particular.

CLAUSULA SEXTA - DA VIGENCIA DA ATA DE REGISTRO DE PRECOS E DO CONTRATO
de Expectativa de FORNECIMENTO:

6.1. A Ata de Registro de Pregos decorrente da presente licitagdo tera vigéncia até 12 (doze) meses apds sua
assinatura, podendo ser convocado novo Pregdo para Registro de Pregos antes de expirado o referido prazo,
de acordo com o interesse publico, para substitui¢do do prego registrado e/ou para inclusdo de novos ITENS.
Ja o respectivo Contrato de Expectativa de FORNECIMENTO tera vigéncia até 31 de dezembro do ano
corrente a contar da dzta de sua assinatura.

6.2. Assinada a ata, o licitante adjudicado sera convocado, para a assinatura do Contrato de Expectativa de
FORNECIMENTO/SERVICO, devendo fazé-lo no prazo maximo de 02 (dois) dias, podendo ser prorrogado
uma vez, por igual periodo, justificadamente, sob pena de ser declarado inadimplente, sem prejuizo a outras
penalidades legais.

CLAUSULA SETIMA - DO GERENCIAMENTO DA ATA DE REGISTRO DE PRECOS:

7.1. O gerenciamento deste Instrumento, nos aspectos operacional e contratual, cabera a SECRETARIA DE
, competindo-lhe:

a) efetuar controle dos fornecedores, dos pregos, dos quantitativos fornecidos e das especificagdes dos

SERVICOS registrado;

b) monitorar, pelo menos trimestralmente, os pregos dos SERVICOS, de forma a avaliar o mercado, podendo

rever os pregos registrados, a qualquer tempo, em decorréncia da redugdo dos pregos praticados no mercado

ou de fato que eleve os custos dos SERVICOS registrados;

¢) notificar o fornecedor registrado via fax ou telefone, para retirada da nota de empenho;
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d) observar, durante a vigéncia da presente ata que nas aquisigdes sejam mantidas as ndigdes de

pabiiitas;ﬁo e qualificagdio exigidas na licitagdo, bem como a compatibilidade com as obrigagpes assumidas,
inclusive, solicitar novas certiddes ou documentos vencidos;

e) conduzir eventuais procedimentos administrativos de renegociagdo de pregos registra
adequagdo as novas condigdes de mercado e de aplicagio de penalidades;

f) consultar o fornecedor registrado quanto ao interesse em prestar o FORNECIMENTO ‘a outro érgdo da
Administragiio Publica que externe a intengdo de utilizar a presente Ata;

g) coordenar as formalidades e fiscalizar o cumprimento das condigdes ajustadas no edital da licitagdo e na
presente Ata, bem como comunicar aos gestores dos 6rgéos participantes possiveis alteragdes ocorridas.
Subcliusula Primeira — As pesquisas de mercado, atendendo a conveniéncia e ao interesse publico, poderdo
ser realizadas por ent:dades especializadas, preferencialmente integrantes da Administragio Piblica, assim
como ser utilizadas pesquisas efetuadas por 6rgdos piblicos.

s, para fins de

CLAUSULA OITAVA - DOS PRECOS REGISTRADOS:

8.1. Os pregos registrados, a especificagdo dos PRODUTOS, o quantitativo, as empresas fornecedoras ¢ o
nome do representante legal sdo os constantes do Modelo de Proposta € Anexo I desta ata de registro de
pregos:

8.2. A Ata de Registro de Pregos podera sofrer alteragdes, obedecidas as disposi¢gdes contidas no art. 65 da
Lei n® 8.666. de 1993.

§ 12 O prego registrado podera ser revisto em decorréncia de eventual redugdo daqueles praticados no
mercado, ou de fato que eleve o custo dos PRODUTOS registrados, cabendo ao orgdo gerenciador
SECRETARIADE da Ata promover as necessarias negociagdes junto aos fornecedores.

§ 22 Quando o prego inicialmente registrado, por motivo superveniente, tornar-se superior ao prego
praticado no mercado o 6rgdo gerenciador SECRETARIA DE devera:

I - convocar o fornecedor visando a negociagdo para redugdo de pregos e sua adequagdo ao praticado
pelo mercado;

1I - frustrada a negociagdo, o fornecedor sera liberado do compromisso assumido; e

111 - convocar os cemais fornecedores visando igual oportunidade de negociagdo.

§ 32 Quando o prego de mercado tornar-se superior aos pregos registrados e o fornecedor, mediante
requerimento devidamente comprovado, ndo puder cumprir o compromisso, o Orgdo gerenciador
SECRETARIADE podera:

I - liberar o fornecedor do compromisso assumido, sem aplicagdo da penalidade, confirmando a
veracidade dos motivos e comprovantes apresentados, ¢ se a comunicagdo ocorrer antes do pedido de
FORNECIMENTO; e

IT - convocar os demais fornecedores visando igual oportunidade de negociagdo.

§ 42 Nio havendo éxito nas negociagdes, o orgdo gerenciador SECRETARIADE _~~~ devera
proceder a revogagdo da Ata de Registro de Pregos, adotando as medidas cabiveis para obtengdo da
contratagdo mais vantajosa.

CLAUSULA NONA - DA VALIDADE DOS PRECOS:

9.1. Esta Ata de Registro de Pregos, documento vinculativo obrigacional, com caracteristica de compromisso
para FUTURO FORNECIMENTO, ter4 a vigéncia de 12 (doze) meses, contados a partir da data de sua
assmatura.

Subcldusula Unica - Durante o prazo de validade desta Ata de Registro de Pregos, o MUNICIPIO DE
VICOSA DO CEARA/CE niio serd obrigada a contratar o FORNECIMENTO disposto na Clausula
Primeira exclusivamenie pelo Sistema de Registro de Pregos, podendo fazé-lo por meio de outra licitagdo
quando julgar conveniente, sem que caiba recurso ou indenizagio de qualquer espécie a contratante, sendo,
entretanto, assegurada aos beneficidrios do registro, a preferéncia de FORNECIMENTO em igualdade de
condigdes. O MUNICIPIO DE VICOSA DO CEARA/CE poderi ainda, cancelar a Ata, na ocorréncia de
alguma das hipéteses legalmente previstas, garantidos a contratada, neste caso, o contraditério e ampla
defesa.

CLAUSULA DECIMA — CONDICOES DO FORNECIMENTO:

10.1. O MUNICIPIO DE VICOSA DO CEARA/CE sera o 6rgdo responsavel pelos atos de controle
administragio da Ata de Registro de Pregos decorrentes desta licitagdo e indicara, sempre que solicitado
pelos érgdos usudarios, respeitada a ordem de registro e os quantitativos a serem adquiridos, os fornecedores
para o qual sera emitido o pedido.
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de uma sé vez e ndo houver obrigagzﬁcs futuras ou por empenho e Ata de Registro de Pregd (se houver) de
FORNECIMENTO nas hipoteses que se fizerem necessarias clausulas de obrigagdes futur:
Subcliusula Segunda - A Administragdo ndo emitira qualquer Pedido de FORNECI
existéncia do respectivo crédito orgamentario.

Subcldusula Terceira - O extrato do contrato, quando realizado, sera, em qualquer hipotese, publicado na
imprensa oficial, no prazo maximo de 20 (vinte) dias a contar da data da FORNECIMENTO ao licitante ou,
quando for o caso, da assinatura da Ata de Registro de Prego de FORNECIMENTO.

Subclausula Quarta - O Pedido de FORNECIMENTO sera formalizado por intermédio de:

a) Nota de empenho ¢ autorizagio de FORNECIMENTO se o FORNECIMENTO for de uma so vez; ou Ata
de Registro de Prego (se houver), no caso de existirem obrigagdes futuras;

b) Fornecedor/prestador de produtos ficara obrigado a atender todos os pedidos efetuados durante a vigéncia
da Ata, mesmo que a FORNECIMENTO esteja prevista para data posterior a do seu vencimento;

¢) Somente quando o licitante registrado em primeiro lugar néo se dispuser a realizar o FORNECIMENTO
adicional a 6rgdo ou entidades que ndo tenham participado do certame licitatdrio, sera indicado o segundo
classificado, e assiin sucessivamente.

Subclausula sexta - O FORNECIMENTO do objeto desta Ata de RP ndo podera ultrapassar o limite
maximo previsto no Termo de Referéncia, no periodo de 12 meses.

CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA — DA FISCALIZACAO TECNICA E DO RECEBIMENTO:

Os ITENS serio:

a) Recebidas provisoriamente, por intermédio de um responsavel a ser designado pela Secretaria
requisitante para posterior comprovagio da conformidade e quantidade do objeto com as especificagdes
constantes na Ordem de FORNECIMENTO;

b) Recebidas definitivamente, apos comprovagdo da compatibilidade dos ITENS com as especificagdes e
conseqiiente aceitagdo, impreterivelmente no prazo de até 24 (vinte e quatro) horas, contados da data de
FORNECIMENTO;

¢) Rejeitadas, quando em desacordo com o estabelecido no presente Termo de Referéncia do Edital
convocatorio.

Subclisula Primeira - Ainda que os ITENS sejam recebidos em carater definitivo, subsistira, na forma da
Lei, a responsabilidade da CONTRATADA pela qualidade e seguranga dos mesmos.

Subcliausula Segunda - Os ITENS deverdo ser fornecidos com validade minima de 06 (seis) meses, e/ou de
acordo com o Codigo de Defesa do Consumidor, contados a partir do recebimento da Nota de Empenho;

CLAUSULA DECIMA SEGUNDA - DAS SANCOES:

Subcliusula Primeira: Pela inexecugdo total ou parcial do objeto desta Ata de Registro de Pregos, a
Administragdo garantird o contraditorio a ampla defesa antes de aplicar 8 CONTRATADA as seguintes
sangdes:

a) Adverténcia;

b) Multa de 0,5 % (mmeio por cento) por dia de atraso e por ocorréncia de fato em desacordo com o proposto €
o estabelecido no Edital, até o maximo de 10% (dez por cento) sobre o valor total da Nota de Empenho,
recolhida no prazo maximo de 15 (quinze) dias corridos, uma vez comunicados oficialmente;

¢) Multa de 10% (dez por cento) sobre o valor total da Nota de Empenho, no caso de inexecugdo total ou
parcial do FORNECIMENTO, recolhida no prazo de 15 (quinze) dias corridos, contado da comunicagdo
oficial;

d) Suspensdo temporaria do direito de participar em licitagdo e impedimento de contratar com a
Administragdo Publica Federal, pelo prazo de até 2 (dois) anos.

e) Declaragdo de inidoneidade para licitar ou contratar com a Administragdo Puablica enquanto perdurarem os
motivos determinantes da pumt;ao ou até que seja promovida a reabilitacdo perante a prépna autoridade que
aplicou a penalidade, que serd concedida sempre que a empresa contratada ressarcir a MUNICIPIO DE
VICOSA DO CEARA pelos prejuizos resultantes e depois de decorrido o prazo da sangdo aplicada com
base na alinea “d”. Referida penalidade é de competéncia do MUNIC P10 DE VICOSA DO CEARA.

f) As penalidades previstas nas alineas “d” e “e” poderdo ser aplicadas ao fornecedor que tenha sofrido
condenagio definitiva por praticar, por meios dolosos, fraude fiscal no recolhimento de quaisquer tributos,
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tenha praticado ato ilicito visando a frustrar os objetivos da licitagdo ou demonstrar ndo possuir idoneidade
para contratar com a Administragio em virtude de atos ilicitos praticados.
g) Ficard impedida de licitar ¢ de contratar com a Unido, Estados, Distrito Federal ou icipios e, sera
excluida do Sistemas de Cadastramento de Fornecedores a que se refere o inciso XIV dq artigo 4° da Lei
10.520/2000, pelo prazo de até S (cinco) anos, garantido o direito prévio da citacdo ¢ da ampla defesa e
do contraditério, quem:
1- convocado no prazo de validade da sua proposta ndo assinar a ata de RP, no prazo previsto neste edital.

2- Ensejar o retardamento da execucgdo do objeto desta Ata de Registro de pregos;

3- Nio mantiver a proposta, injustificadamente;

4- Comportar-se de modo inidoneo;

5- Deixar de FORNECIMENTO ou apresentar documentagdo falsa exigida para o certame;

6- Cometer fraude fiscal;

7- Falhar ou fraudar na execugdo deste Pregéo.

h) Pelos motivos que se seguem, principalmente, a CONTRATADA estara sujeita as penalidades tratadas na
condigdo anterior:

1- Pelo FORNECIMENTO desconforme com o especificado e aceito.

2- Pela nio execugdo no prazo estipulado do FORNECIMENTO rejeitado pelo MUNICIPIO DE VICOSA
DO CEARA.

3- Pelo descumprimento dos prazos e condigdes previstos neste Pregdo.

Subcliusula Segunda - Além das penalidades citadas, a CONTRATADA ficara sujeita no que couber, as
demais penalidades referidas no Capitulo I'V da Lei n® 8.666/93.

Subclidusula Terceira - Comprovado impedimento ou reconhecida forga maior, devidamente justificado e
aceito pelo MUNICIPIO DE VICOSA DO CEARA/CE, em relagdo a um dos eventos arrolados na alinea
“g”, a CONTRATADA ficara isenta das penalidades mencionadas.

Subclidusula Quarta - As sangdes previstas na alinea “g” poderdo ser aplicadas 8 CONTRATADA
juntamente com as de multa, elencadas nas alineas “b” e “¢” da subclausula primeira, descontando dos
pagamentos a serem efetuados.

CLAUSULA DECIMA TERCEIRA — CONTROLE E ALTERACOES DE PRECOS:
13.1. Durante a vigéncia da Ata de Registro de Pregos os pregos registrados serdo fixos.

VALOR TAXA DE

ESPECIFICACAO DOS SERVICOS UNID ESTIMADO ADM[N:;:;RACAO

CONTRATACAO DE EMPRESA
ESPECIALIZADA NA PRESTACAO DE
SERVICOS DE GERENCIAMENTO DE
SISTEMA INFORMATIZADO E INTEGRADO
COM  UTILIZACAO DE  CARTOES
MAGNETICOS MICROPROCESSADOS E/OU
COM CHIP, PARA AQUISICAO DE PECAS
(PNEUS, BATERIAS, ACESSORIOS EM
GERAL, PECAS EM GERAL PARA
MANUTENCAO), SERVICO DE
MANUTENCAQO PREVENTIVA E CORRETIVA
E BORRACHARIA, COM CREDENCIAMENTO
DE OFICINAS EM VICOSA DO CEARA-CE,
PARA ATENDER OS VEICULOS OFICIAIS DE
DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICIPIO
DE VICOSA DO CEARA-CE

SERVICO | R$851583L,79 | ... Y

CLAUSULA DECIMA QUARTA - CANCELAMENTO DO REGISTRO DO FORNECEDOR NA
ATA DE PRECOS:

14.1. A CONTRATADA tera seu registro na Ata cancelado, por intermédio de processo administrativo
especifico, assegurado o contraditorio e ampla defesa:

A pedido;

a) Comprovar estd o fornecedor impossibilitado de cumprir as exigéncias da Ata, por ocorréncia de casos
fortuitos ou de forga rnaior;
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mercado dos insumos que compdem o custo do material;

¢) Quando comprovada a ocorréncia de qualquer das hipoteses contidas no Art. 78, incisos
da Lei n° 8.666/93;

Subcliausula Primeira — Ocorrendo o cancelamento do prego registrado, o fornecedor sera informado por
correspondéncia com aviso de recebimento, o qual sera juntado ao processo administrativo da Ata.
Subclausula Segunda — A solicitagdo do fornecedor para o cancelamento dos pregos registrados podera ndo
ser aceita pela MUNICIPIO DE VICOSA DO CEARA/CE, facultando-se a esta, aplicagdio das penalidades
previstas na Ata.

Subcliusula Terceira — Havendo o cancelamento do prego registrado, cessardo todas as atividades do
fornecedor relativas ao Registro.

14.2. Por iniciativa do MUNICIPIO DE VICOSA DO CEARA/CE:

a) A CONTRATADA néo aceitar reduzir o prego registrado, na hipétese deste se tornar superior aqueles
praticados no mercado;

b) A CONTRATADA perder qualquer condigdo de habilitagfio exigida no Pregdo para Registro de Pregos;
¢) Por razdes de intercsse piblico devidamente motivado e justificado;

d) Quando o fornececor der causa a rescisdo administrativa da nota de empenho decorrente deste Registro de
Pregos, nas hipoteses previstas nos Incisos de I a XII e XVII do Art. 78 da Lei n° 8.666/93.

CLAUSULA DECIMA QUINTA — DO CANCELAMENTO DA ATA DE REGISTRO DE PRECOS:
15.1. Os pregos regisrados na presente Ata de Registro de Pregos poderio ser cancelados de pleno direito,
conforme a seguir:

I - Por iniciativa da Administragdo:

a) Quando o fornecedor der causa a rescisdo administrativa da nota de empenho decorrente deste Registro de
Pregos, nas hipoteses previstas nos incisos de I a XII e XVI1I do Art. 78 da Lei n® 8.666/93;

b) Se os precos registrados estiverem superiores aos praticados no mercado;

¢) Por razoes de interesse publico, devidamente motivado e justificado.

Subclausula Primeira - A comunicagdo do cancelamento do prego registrado, nos casos previstos nos
subitem anteriores sera feita por correspondéncia com aviso de recebimento, juntando-se o comprovante aos
autos que deram origem ao registro de pregos.

Subcldusula Segunda - No caso de ser ignorado, incerto ou inacessivel o endere¢o da contratada, a
comunicagdo sera feita por publicagdo no Diario Oficial, considerando-se cancelado o prego registrado apds
01 (um) dia da publicagio.

Subclausula Terceira - A solicitagdo da contratada para cancelamento dos pregos registrados devera ser
formulada com a antecedéncia de 30 (trinta) dias, facultada 4 Administragdo a aplicagdo das penalidades
previstas neste Edital, caso ndo aceitas as razées do pedido.

CLAUSULA DECIMA SEXTA — DAS CONDICOES DE FORNECIMENTO E FISCALIZACAO:
16.1. O FORNECIMENTO decorrente do presente instrumento sera acompanhado e fiscalizado por um
representante especialmente designado para esse fim a ser oportunamente indicado pela Secretaria
Contratante, ao qual competira dirimir as diividas que surgirem no curso do FORNECIMENTO e de tudo
dara ciéncia a MUNICIPIO DE VICOSA DO CEARA, como também fiscalizar o FORNECIMENTO,
podendo sustar, recusar, mandar fazer ou desfazer quaisquer FORNECIMENTO que esteja em desacordo
com o presente Pregdo, de acordo com o estabelecido no art. 67 e paragrafos, da Lei 8.666/93 e demais
alteragdes.

Subeclausula Primeira - A fiscalizagdo de que trata esta Clausula ndo exclui nem reduz a responsabilidade
da CONTRATADA, inclusive perante terceiros, por qualquer irregularidade ou, ainda, resultante de
imperfeigdes técnicas, vicios redibitérios e, na ocorréncia destas, ndo implica em co-responsabilidade da
MUNICIPIO DE VI('OSA DO CEARA ou de seus agentes e prepostos (art. 70, da Lei n° 8. 666/93).
Subcliusula Segunda — O FORNECIMENTO dar-se-4 de acordo com a necessidade da MUNICIPIO DE
VICOSA DO CEARA e sera faturado em conformidade com a Ordem de FORNECIMENTO.

Subcliusula Terceira - A execugdo do FORNECIMENTO devera obedecer rigorosamente as técnicas
apropriadas, utilizando-se sempre, para esse efeito, de pessoal qualificado integrante do quadro da
CONTRATADA.

Subcliusula Quarta - O prazo maximo para atendimento aos chamados sera de 72 (setenta e duas) horas,
apos o recebimento da Ordem de FORNECIMENTO. sl
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Su!:chiusula Quinta — A Ordem de FORNECIMENTO devera ser entregue 8 CONTRATADA, no local
estipulado na Proposta de Pregos, durante horario comercial.

CLAUSULA DECIMA SETIMA - DA DOTACAO ORCAMENTARIA:
17.!. O Sistema de Registro de Pregos independe de previsdo orgamentaria. Isso” porque ndo ha
obrigatoriedade da contratagdo, portanto ndo ha necessidade de se demonstrar a existéncia de recurso. Com
base no art. 7°, § 2° do Decreto Federal n° 7.892 de 23 de janeiro de 2013, que Regulamenta o Sistema de
Registro de Pregos previsto no art. 15 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, preceitua: “Na licitagdo para
registro de precos ndo é necessdrio indicar a dotagdo orcamentdria, que somente serd exigida para a
Jormalizagdo do contrato ou outro instrumento hdbil”.
Subcldusula Unica - As despesas do exercicio subsegiiente correrdo a conta da dotagdo consignada para esta
atividade, ficando adsiritas ao respectivo crédito orgamentario.

CLAUSULA DECIMA OITAVA - DA RESCISAO:

Subclausula Primeira - O inadimplemento de clausula estabelecida nesta Ata de Registro de Pregos, por
parte do fornecedor, assegurara a MUNICIPIO DE VICOSA DO CEARA/CE o direito de rescindi-lo,
mediante notificagdo, com prova de recebimento.

Subclausula Segunda - Além de outras hipoteses expressamente previstas no artigo 78 da Lei 8.666/93,
constituem motivos para a rescisdo da contratagdo:

a) atraso injustificado no FORNECIMENTO, bem como a sua paralisagdo sem justa causa e prévia
comunicagdo a MUNICIPIO DE VICOSA DO CEARA/CE;

b) o cometimento reiterado de falhas comprovadas por meio de registro proprio efetuado pelo representante
da MUNICIPIO DE VICOSA DO CEARA/CE.

Subcliausula Terceira - Nos casos em que o fornecedor sofrer processos de fusdo, cisdo ou incorporagéo,
sera admitida a continuagdo desta contratagdo desde que a execugdo da presente Ata ndo seja afetada e que o
fornecedor mantenha ¢ fiel cumprimento dos termos deste documento e as condigdes de habilitagéo.
Subeldusula Quarta - A MUNICIPIO DE VICOSA DO CEARA/CE é reconhecido o direito de rescisdo
administrativa, nos termos do artigo 79, inciso 1, da Lei n° 8.666/93, aplicando-se, no que couber, as
disposigdes dos paragrafos primeiro e segundo do mesmo artigo, bem como as do artigo 80.

CLAUSULA VIGESIMA - DA PUBLICACAO:
20.1. O MUNICIPIO DE VICOSA DO CEARA/CE providenciard a publicagdo resumida desta Ata
trimestralmente, nos termos do art. 15, § 2° da Lei n® 8.666, de 21 de junho de 1993.

CLAUSULA VIGESIMA PRIMEIRA — DOS CASOS OMISSOS:

21.1. Fica estabelecido que caso venha ocorrer algum fato ndo previsto neste Edital, os chamados casos
omissos, estes serdo resolvidos entre as partes, respeitado o objeto do Pregdo, a legislagdo e demais normas
reguladoras da matéria, em especial a Lei n° 8.666/93, aplicando-lhe quando for o caso, supletivamente, os
principios da Teoria Geral dos Contratos estabelecidos na Legislagdo Civil Brasileira e as disposigdes do
Direito Privado.

CLAUSULA VIGESIVIA SEGUNDA - DO FORO:

22.1. As questdes decorrentes da utilizagdo desta Ata, que ndo possam ser dirimidas administrativamente,
serdo processadas e julgadas no MUNICIPIO DE VICOSA DO CEARA, Segdo Judiciaria do Estado do
Estado de Ceara.

E, por estarem de acordo, lavrou-se este termo, em 03 (trés) vias de igual teor e forma, as quais foram lidas e
assinadas pelas partes contratantes, abaixo assinadas e arquivado neste Municipio, conforme dispde o artigo
60, da Lei n- 8.666/93.

VICOSA DO CEARA/Ce, de de
SECRETARIA DE Secretaria de
orgdc gerenciador CONTRATANTE

EMPRESA DETENTORA DO REGISTRO DE PRECOS:
DADOS DA EMPRESA: (Razio Social):
CNPJ: [ Enderego Comercial: (Rua/Cidade/UF/CEP)
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Fone/Fax: | E-mail:
DADOS DO RESPONSAVEL PARA ASSINATURA: /
Nome: RG n*: [CPFn®: |
Cargo/Fun¢io: ASS: l,
TESTEMUNHAS:
1.NOME: CPF:
2.NOME: CPF:

PROCURADORIA JURIDICA DO MUNICIPIO:

Procurador Geral do Municipio

Rua José Joaquim de Carvatho. n® 473. Centro — Fone: (88) 3632.1448 — Cep. 62.300-000 — Vigosa do Ceard — Ceara



PREFEIT R
U A DEGFr QQ}'
VICOSAooCEARA|
o
n

COMPROMISSO COM O POVO

Anexo V -

MINUTA DE CONTRATO N° QUE/ ENTRE SI

CELEBRAM O MUNICIPIO DE VICOSA DO CEARA,
POR INTERMEDIO DA SECRETARIA D E A
EMPRESA » CON ME SEGUE
ABAIXO:
O MUNICIPIO DE VICOSA DO CEARA, através da (SECRETARIA DE ), inscrita no CNPJ. sob
o N° , com sede a Rua , = Centro - Vigosa do Ceard/CE, neste ato
representado pela Secretaria de , Sra. , Ordenador de Despesas, doravante designado
simplesmente CONTRATANTE e, de outro lado, a Empresa , com sede na Rua

inscrita no CNPJ sob n° neste ato representada por seu Socio Administrativo, Sr.

CPF doravante designada CONTRATADA, e pelos mesmos foi dito na
presenga das testemuﬂhas ao final consignadas, que em face do PREGAO ELETRONICO N.” _ /2022-
SEAG/SRP, do PROCESSO N° _ /2022-SEAG/SRP, pelo presente instrumento avengam um contrato,
sujeitando-se as normas da Lei Federal N2 8.666/93, Decreto Federal n° 5.450, de 31 de maio de 2005, do
Decreto Federal 3.555/2000, Decreto n® 9.488, de 30 de agosto de 2018 e Lei Complementar 123/2006 e
alteragdes, Lei Federal N° 8.078/90 (Cddigo de Defesa do Consumidor) e do Codigo Civil Brasileiro (Lei
10.406/2002), e as seguintes clausulas e condi¢gdes que reciprocamente outorgam e aceitam:

CLAUSULA PRIMEIRA — DO FUNDAMENTO LEGAL

1.1. Processo Administrativo PE _ /2022-SEAG/SRP, Pregido Eletronico PE _ /2022-SEAG/SRP, em
conformidade a Ata Kegistro de Pregco n® _ /2022-SEAG/SRP e com a Lei Federal n°. 8.666 de 21 de junho
de 1993 - Lei das Licitagdes Publicas c/c os termos da Lei Federal n°. 10.520 de 17 de julho de 2002.

CLAUSULA SEGUNDA - DO OBJETO

2.1. Constitui objeto do presente confrato a y confonne

especificagdes constantes do Termo de Referéncia, que integrou o Edital d¢ PREGAO ELETRONICO n.°
__/2022-SEAG/SRP - Anexo I, proposta da CONTRATADA ¢ demais documentos constantes do

PROCESSO N.° __12022-SEAG/SRP.

TAXA DE
ADMINISTRACAO
%

VALOR

ITEM ESPECIFICACAO UNID. | scrmeano

CLAUSULA TERCEIRA - DO VALOR E DO PAGAMENTO N
3.1 O presente contrato tem valor global de RS ( ), TAXA DE ADMINISTRACAO
DE __ % ( ). a ser pago na propor¢do da execugdo dos Servigos, segundo as autorizagdes
de fornecimento/ordens de servigo expedidas, de conformidade com as notas fiscais/faturas devidamente
atestadas pela SECRETARIA DE acompanhadas das Fiscais e Trabalhistas, Estaduais e
Municipais, todas atualizadas, observadas a condi¢des da proposta adjudicada.

O CONTRATANTE efetuara o pagamento apos a entrega dos Servigos, conforme verificagdo do mesmo
pelo setor responsavel da prefeitura e ap6s o encaminhamento da documentagdo tratada no caput desta
clausula, observadas as disposigdes editalicias.

Por ocasido da entrega do material licitado o contratado devera apresentar recibo em 02 (duas) vias e a
respectiva Nota Fiscal. A Fatura e Nota Fiscal deverdo ser emitidas em nome da Prefeitura Municipal de
Vigosa do Ceard/CE — SECRETARIA DE com enderego a Av. Major
Felizardo de Pinho Pessoa, n° 322, Centro, Cep. 62.300-000 — Vigosa do Ceara — Ceard, inscrito no CNPJ
sobon®_ . . / -

CLAUSULA QUARTA - DA VIGENCIA
4.1. O presente Instrumento produzird seus juridicos e legais efeitos a partir da data de sua assinatura e
vigera por 12 (dose) raeses.
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CLAUSULA QUINTA - DA ORIGEM DOS RECURSOS

5.1. As despesas deste contrato correrdo por conta da DOTACAO ORCAMENTARIA
ELEMENTO DE DESPESAS: ou

CLAUSULA SEXTA — DA OBRIGACAO DAS PARTES

6.1. A CONTRATADA devera manter preposto, aceito pela Administragfio, para representi-la durante a
execu¢do do contrato.

6.2. A CONTRATADA sera responsavel por quaisquer danos ou prejuizos causados diretamente ao
CONTRATANTE ou a terceiros, decorrentes de sua culpa ou dolo na execugio do Contrato.

6.3. A CONTRATADA ficarad obrigada a aceitar nas mesmas condigdes contratuais os acréscimos ou
supressdes no volume de servigos até o limite de 25% (Vinte e cinco por cento) do valor inicial do Contrato.
6.4. A CONTRATADA devera garantir a execugdo dos servigos/fornecimentos contratados, inclusive, aos
sabados, domingos, feriados e apos o fim do expediente comercial.

6.5. A CONTRATADA devera comunicar, por escrito, a0 CONTRATANTE toda e qualquer irregularidade
verificada na execugdo do contrato.

6.6. A CONTRATADA disponibilizara acesso a CONTRATANTE, do seu sistema informatizado, o qual
possibilitard emissdc de relatorios que contenham, no minimo, as seguintes informacgdes: extrato
analitico/sintético, contendo todos os servigos de manutengdes, individualmente discriminados por veiculo,
apresentando data, hora, local, quilometragem atual, descri¢do das pegas, componentes, materiais e servigos
empregados compativel com os sistemas operacionais da Administragdo: estagdo de trabalho windows.

6.7. O Sistema de Gerenciamento Eletrénico das unidades a ser disponibilizado pela CONTRATADA devera
POSSUIr, NO Minimo, 0s seguintes requisitos:

a) Captura eletronica com ou sem necessidade de digitagdo dos dados citados no item anterior;

b) Disponibilizagdo de relatorios gerenciais pela Internet;

¢) Fornecer cartdo de identificagdo do motorista com sua senha que possibilite, no tempo de efetuar a
transacio, identificar o motorista com seus dados cadastrados no sistema da CONTRATADA.

6.8 A CONTRATADA devera cumprir os prazos elencados no item 6.1.4

6.9. A CONTRATADA deverda comprovar, quando da assinatura do contrato, possuir rede de
estabelecimentos credenciados, conforme abaixo:

a) Rede Credenciada para servigos de manutengdo (Oficinas, lojas de pneus, lavagem, etc): devera
apresentar, no minimo, 3 (trés) na sede do Municipio de Vigosa do Ceard/CE, e 1 (Uma) oficina em
Fortaleza/Regido Metropolitana;

6.10. A CONTRATADA devera realizar, conforme demanda da CONTRATANTE:

a) Cadastro de novos veiculos e usuarios;

b) Alteragéo de registro de servidores e veiculos; e

c¢) Regularizagdo de transagdes diversas, necessarias ao bom funcionamento do sistema e do contrato.

6.11. A CONTRATADA devera atender aos critérios de sustentabilidade estabelecidos pelo art. 3° da Lei
8.666/1993 e pela Lei Estadual n° 16.561/2018 nos assuntos pertinentes a futura contratagdo. Além disso, a
mesma devera apresentar em sua rede de credenciados apenas estabelecimentos que estejam plenamente
adequados a legislagdo vigente referente aos assuntos relacionados ao objeto deste Termo de Referéncia.
6.12. A CONTRATADA devera prestar todos os esclarecimentos que forem solicitados pela
CONTRATANTE, cujas reclamagGes, se obriga prontamente a atender.

6.13. A CONTRATADA devera responder por danos e desaparecimento de bens materiais e avarias
(Equipamentos acessorios), causadas por seus empregados ou prepostos.

6.14. A CONTRATADA néo aplicara materiais/servigos sem prévia autorizagdo da CONTRATANTE.

6.15. A CONTRATADA disponibilizara local adequado para inspegdo prévia, se necessaria, de todas as
pecas a serem substituidas nos veiculos, fornecendo relagdo e seus respectivos codigos, que serdo verificados
pelo Gestor do contrato especialmente designado pela CONTRATANTE.

6.16. Para os fornecimentos de pecas e produtos relativos a troca de filtros e Oleos, para substitui¢do nos
veiculos da CONTRATANTE, a CONTRATADA devera garantir que a rede credenciada:

a) Emita a garantia de pegas e servigo;

b) Somente fornege pegas, componentes, acessorios e materiais apos autorizagdo expressa da
CONTRATANTE, através do sistema informatizado da CONTRATADA.

6.17. A CONTRATADA devera manter, durante o periodo de execucdo do contrato, todas as condigoes de
habilitagdo e qualifica;do exigidas originalmente.

6.18. A CONTRATADA devera cumprir fielmente as condigdes constantes do Edital e seus Anexos.

6.19. O CONTRANTE obriga-se a:

Rua José Joaguim de Carvalho, n® 473, Centro — Fone: (88) 3632.1448 — Cep. 62.300-000 — Vigosa do Ceard — Ceara



COMPROMISSO COM O POVDO

6.19.1. Exigir o cumprimento de todas as obrigagdes assumidas pela CONTRATADA, de/acordo com as
clausulas contratuais e os termos de sua proposta.

6.19.2. Comunicar, por escrito, a CONTRATADA toda e qualquer irregularidade encontgada na execugdo
dos servigos/fornecimentos, fixando prazo para sua corregédo.

6.19.3. Efetuar o pagamento mensal devido pela execugdo dos servigos, desde qué cumpridas pela
CONTRATADA todas as formalidades e exigéncias do contrato.

6.19.4. Aplicar as penalidades previstas no edital da licitagdo e no contrato, na hipotese de a
CONTRATADA ndo cumprir com o compromisso assumido, mantidas as situagdes normais, arcando a
empresa com quaisquer prejuizos que tal ato acarretar 4 Administragdo.

CLAUSULA SETIMA - DA FORMA DE EXECUCAO SERVICOS

7.1. As obrigagdes decorrentes da presente licitagdo serdo formalizadas através de CONTRATO, celebrado
entre o Municipio de Vigosa do Ceard/Ce, através da Setor Solicitante, representada pelo(a)
Secretario(a)/Ordenador(a) de Despesa, e o(s) licitante(s) vencedor(es), que observara os termos da Lei n.°
8.666/93, da Lei n.° 10.520/02, do edital e demais normas pertinentes.

7.2. DAS ORDENS DE SERVICOS: Os Servigos licitados/contratados serdo entregues no prazo de 12
(doze) dias mediante expedigdo de ORDENS DE SERVICOS, por parte da administragdo ao licitante
vencedor, que indicardo os quantitativos a serem entregues, de acordo com a conveniéncia e oportunidade
administrativa, a necessidade e disponibilidade financeira da Contratante.

7.2.1. A Ordem de Servigo emitida contera Os Servigos pretendidos e a respectiva quantidade, devendo ser
entregue ao beneficidrio do registro no seu enderego fisico, ou enviada via fac-simile ao seu nimero de
telefone, ou ainda remetida via e-mail ao seu enderego eletrénico, cujos dados constem do cadastro de
fornecedores.

7.2.2. Observadas as determinagdes e orientagdes constantes da Ordem de Servigo, o fornecedor devera fazer
a entrega dos Servigos no local, dentro do prazo e horarios previstos, oportunidade em que recebera o atesto
declarando a entrega dos bens.

7.2.2.1. As informagdes necessarias para emissdo da fatura e nota fiscal deverdo ser requeridas junto a
Secretaria Solicitante.

7.3. No caso de constata¢do da inadequagdo dos Servigos fornecidos as normas e exigéncias especificadas
neste termo de referéncia e na proposta de pregos vencedora a Administragdo os recusard, devendo ser de
imediato ou no prazo maximo de 24 (vinte e quatro) horas adequados as supracitadas condigdes, sob pena de
aplicagéio das penalidades cabiveis, na forma da lei e deste instrumento.

7.3.1. As prorrogagies de prazo serdo concedidas somente mediante justificativa, permissiva legal e
conveniéncia atestado pelo Municipio de Vigosa do Ceara/Ce.

7.4. Os Servigos licitados deverdo ser entregues, observando rigorosamente as condigdes contidas neste
termo de referéncia, nos anexos desse instrumento e disposigdes constantes de sua proposta de pregos, bem
ainda as normas vigentes, assumindo o fornecedor a responsabilidade pelo pagamento de todos os impostos,
taxas e quaisquer onus de origem federal, estadual e municipal, bem como, quaisquer encargos judiciais ou
extrajudiciais, sejam trabalhistas, previdenciarios, fiscais e comerciais resultantes da execugdo do
fornecimento que lhes sejam imputaveis, inclusive com relagdo a terceiros, e ainda:

a) A reparar, corrigir. remover ou substituir, as suas expensas, no total ou em parte, o objeto do fornecimento
em que se verificarem vicios, defeitos ou incorregoes;

b) Responsabilizar-se pelos danos causados diretamente 4 Administragdo ou a terceiros, decorrentes de sua
culpa ou dolo na execugio do fornecimento, ndo excluindo ou reduzindo essa responsabilidade a fiscalizagdo
ou o acompanhamento pelo 6rgdo interessado;

c¢) Indicar preposto, aceito pela Administragdo, para representa-lo na execugdo do fornecimento. As decisoes
e providéncias que ultrapassarem a competéncia do representante do forecedor deverdo ser comunicadas a
seus superiores em tempo habil para a adogdo das medidas convenientes;

d) A entrega dos materiais deve se efetuar de forma a ndo comprometer o funcionamento dos servigos da
Secretaria Solicitante.

CLAUSULA OITAVA - ESPECIFICACOES DOS SERVICOS

8.1. O gerenciamento da CONTRATADA ocorrera através de sistema informatizado para fornecimento de
pegas, além de servicos de manutengdo preventiva e corretiva dos veiculos pertencentes atualmente a frota
do Municipio, ou que venham a ser adquiridos, bem como dos servigos de lavagem simples e completa, tr

de dleo e filtro e borracharia por meio de rede credenciada de estabelecimentos (oficinas, lojas de pegas e
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acessorios automotiv 0s) que comercializam os produtos localizados em ambito municipal e adjacéncias e sob

pagamento através de cartdo magnético com uso de senha individual, seja por veiculo ou por condutor.

8.1.1. Na prética, o condutor autorizado efetuara o abastecimento e/ou solicitara os servigo§ para o veiculo

que estiver utilizando, em qualquer dos estabelecimentos que comercializam e/ou realjzem o servigo,

credenciados pela empresa CONTRATADA e gerenciadora, por meio da utilizagio de um cartdo magnético,

obrigando-se esta altima a apresentar relatérios de gastos (consumo), pregos praticados, identificacdo do

usudrio e dos estabelecimentos fornecedores.

8.2. O gerenciamento e controle de todas as operagdes efetuadas serio mais eficazes por meio de rede

credenciada, garantindo maior transparéncia. O sistema também proporcionara ao Gestor do Contrato,

melhor agilidade quanto ao acompanhamento e controle das transagdes realizadas junto aos estabelecimentos

credenciados.

8.3. Os beneficios pretendidos na contratagdo de empresa de gerenciamento de aquisigio de pegas e servigos

automotivos incluem

a) Flexibilidade do sistema de manutengdo veicular;

g) N(lielg;)r controle das transagdes, veracidade das informagdes e redugdo do tempo de compilagdo e analise
os dados;

¢) Gerenciamento da frota de veiculos (aquisigdo de pegas e servigos de manutengio corretiva e preventiva)

por empresa especializada em gestdo e intermediagdo, o que pode propiciar ganho de eficiéncia;

d) Padronizagdo dos servigos prestados e controles;

€) Atendimento tempestivo das demandas, em especial quando da necessidade de deslocamentos dos

veiculos pelo Estado do Ceara;

f) Pronta disponibilidade de veiculos em condigdes de utilizagio;

g) Evitar a delimitagfo de localizagio dos postos de combustiveis que possam atender a frota, uma vez que a

maior abrangéncia de postos possibilita a aquisicdo de combustiveis inclusive em cidades vizinhas ao

realizar alguma atribui¢do das Unidades Administrativas;

h) Segurang¢a por meio de senha eletronica;

1) Maior controle de pagamento e facilidade da fiscalizagio do contrato;

J) Sistema centralizado em uma unica empresa gerenciadora e intermediadora, possibilitando que pequenos

estabelecimentos, inclusive em cidades do interior, possam credenciar-se, o que Thes ensejara prestar servigos

Cujo acesso era antes invidvel;

k) Redugdo de despesas administrativas relativas a frota (Coleta de dados, digitagdo, controles gerais,

pessoal), em termos de economicidade, eficiéncia e eficacia quanto ao melhor aproveitamento dos recursos

humanos, materiais e ‘inanceiros disponiveis; e

1) Possibilidade de renovagdo contratual, por ser um servigo continuado.

8.4. A contratada devera fornecer cartdes para realizagdo desta transagdo como forma de pagamento pos-

pago, sendo um cartdo por veiculo e reservas.

CLAUSULA NONA - ESPECIFICACAO DA IMPLANTACAO E OPERACIONALIZACAO DO
SOFTWARE DE GESTAO

9.1. Em relagdo ao fluxo operacional:

9.1.1. Considerando a CONTRATADA ser empresa especializada na gestdo e intermediagdo de
fornecimento de combustiveis, pecas ¢ manutengdio veicular em estabelecimentos credenciados, além dos
servigos constantes no objeto a ser contratado, havera a necessidade de utilizagdo de sistema via WEB, para
execucdo desta prestagdo de servigos.

9.1.2. A CONTRATADA devera disponibilizar o acesso ao sistema, através de cadastramento dos usuarios,
mediante o treinamento de no minimo 02 (dois) funcionarios, sendo esses vinculados ao Gestor do Contrato,
responsaveis por exercerem a fiscalizagéo dos servigos contratados e operacionalizagéo do sistema.

9.1.3. O cronograma de instalagdo, treinamento e disponibilidade dos servigos, através do fornecimento e
entrega dos cartdes, ndo podera exceder 10 (Dez) dias uteis contados a partir da data de assinatura do
contrato.

9.1.4. Tabela de cronograma da implantacdo e atendimentos:

PRAZOS DE EXECUCAO: IMPLANTACAO E ATENDIMENTOS

Descricdo das Atividades Prazos

- Cadastrar os veiculos da frota do CONTRATANTE.

Até 10 (Dez) dias uteis, contados a partir da

- Cadastrar condutores (usuarios do cartdo). axiasturs da conivaie

- Credenciar para aquisi¢do de pecas e prestagdo dos demais
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se::vigos, proximo ao enderego onde estdo alocados e em uso os
yemu'los. na sede do CONTRATANTE, para atendimento
imediato, apds o prazo estabelecido.

- Fornecer ao CONTRATANTE dados cadastrais dos
estabelecimentos credenciados.

- Fornecer cartdes para os veiculos do CONTRATANTE.

- Capacitar o Gestor do contrato e substitutos, designados pelo |
CONTRATANTE.

- Credenciar novos estabeleciment fe ici
b e 0s, conforme solicitagio do Até 05 (Cinco) dias uteis

- Fornecer a relagdo da rede credenciada atualizada, a cada
solicitagio do CONTRATANTE.

- (Cadastrar novos veiculos, conforme solicitagio do 41602 (Dois) ding éiriy.

CONTRATANTE.

- Entregar segunda v:a de cartdo de veiculo ou de usuario,
conforme solicitacio do CONTRATANTE. Até 05 (Cinco) dias uteis.

- Prover respostas as demandas formais do gestor (Oficios).

- Prover respostas as demandas informais do gestor (e-mail,
telefone, etc.).

- Solucionar problemas técnicos no sistema da CONTRATADA, o8 02 (Dols) dixs: Gbets.

utilizado no atendimento das demandas da Administracdo.

9.1.5. Até o ultimo dia do prazo para a implantagdo ou disponibilidade do sistema de Gerenciamento, a
CONTRATADA devera capacitar no minimo 02 (dois) funcionarios na sede da CONTRATANTE, que serdo
responsaveis pelas consultas e emissdo de relatorios, via sistema.

9.16. A CONTRATANTE fornecera a CONTRATADA, apés assinatura do contrato, todos os dados
necessarios ao cadastramento dos veiculos oficiais (Tipo, marca/modelo, ano de fabricagdo/modelo, placa,
chassi, unidade de lotagdo, hodémetro) e dos condutores (Nome, matricula e unidade de lotagdo).

9.1.7. A CONTRATADA disponibilizara a Rede Credenciada, em atendimento ao objeto deste Termo de
Referéncia, dentro do estado do Ceara e impreterivelmente na sede do Municipio de Vigosa do Ceard/CE,
onde estardo alocados e em uso os veiculos.

9.1.8. O Sistema Tecr.olégico Integrado viabilizara o pagamento de pegas e servigos utilizados, através de
cartio magnético e/ou com chip, através de senha individual, que funcionard como autorizagdo para
efetivagdo do servigo prestado e valor a ser pago.

9.1.9. Durante a execugdo das operagdes realizadas na rede credenciada pela CONTRATADA, sera de
responsabilidade da mesma a solugdo que iniba ou identifique com agilidade e seguranca eventuais
utilizagdes ndo autorizadas.

9.2. Em relagdo as funcionalidades, o sistema devera permitir:

9.2.1. O sistema disponibilizard ao Gestor do Contrato ferramenta on-line, via web, que permita o
acompanhamento das transagdes registradas, controle e cadastro de veiculos e condutores, emissdo de
relatorios.

9.2.2. Historico de abastecimentos e servigos realizados por veiculo, condutor e/ou periodo.

9.2 3. Cadastrar no sistema da CONTRATADA, com o seu acesso, todos os veiculos.

9.2 4. Todas as atualizagdes do sistema deverdo ser repassadas para o Gestor do Contrato.

9.2.5. Os equipamentos periféricos necessérios para operagdo do sistema, conforme a solugdo tecnologica
utilizada pela CONTRATADA, deverdo, caso necessario, ser disponibilizados 8 CONTRATANTE sem
qualquer 6nus.

9.2.6. Credenciamentc de novos estabelecimentos, conforme solicitado pelo Gestor do Contrato, em
atendimento as demandas que vierem a surgir, a fim de otimizar a prestagdo dos servigos, objeto deste Termo
de Referéncia.

9.3. O Controle de Seguranga do gerenciamento devera permitir:

9.3.1. Possibilidade de uso de senha para qualquer operagdo constante no objeto somente apos ser validada
conforme perfil do usuario.

9.3.2. O bloqueio e/ou cancelamento dos servigos devera ser on-line, a partir da base operacional, mediante
rotina/senha especifica parametrizada para o funcionario indicado pela CONTRATANTE que serd o
responsavel pela gestdo dos servigos contratados.

9.3.3. Dever4 ser possivel a troca periddica ou validagdo de senha pessoal.
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auséncia de sinal de internet, cuja solugdo paliativa sera a autorizagdo via telefone, apds [conhecimento e
autorizagdo do Gestor do Contrato e entre o estabelecimento credenciado ¢ a CONTRATADA.
9.3.5. Caso ocorra a autorizagdio via sistema ou telefone e, se constatado que o servigo foi realizado sem
autorizagdo prévia da CONTRATANTE, sera considerado falha e as despesas efetivadas serdo pagas pela
CONTRATADA.

9.3.6. Cada veiculo devera possuir seu proprio cartdo magnético e/ou com chip para identificagido e
apresentacdo no momento da utilizagdo no estabelecimento credenciado além de senha individual por veiculo
ou condutor.

93.7. A CONTRATADA devera substituir o cartdo extraviado ou que tenha sofrido algum dano que
inviabilize seu uso correto, sem d6nus, conforme solicitagdo do Gestor do Contrato.

938 A CONTRATADA deverad atualizar a listagem de estabelecimentos credenciados ou excluidos,
disponibilizando, via sistema e, em caso de problemas técnicos, através de correspondéncia encaminhada ao
Gestor do Contrato.

9.3.9. Os estabelecimentos credenciados deverdo estar equipados para aceitarem transagdes e processos de
contingéncia para finalizagdo da transagéo, caso o sistema ndo esteja operando.

9.4. Em relago aos relatorios devera disponibilizar:

9.4.1. O software devera disponibilizar relatérios gerenciais, contendo a base de dados atualizada, que
deverdo permitir a obtengdio, no minimo, das seguintes informagdes cadastrais e gerenciais: Cadastro de
veiculos por marca, modelo, ano de fabricagdo, chassi, patriménio, placa, unidade de lotagéo;

9.4.2. Cadastro de usnarios, gestores ¢ condutores;

9.4.3. Relatorio por veiculo, por data, por periodo, por unidade de lotagao;

9.4 4. Relatorio de utilizagdo dos servigos: por veiculo, por estabelecimento credenciado, por data. por
periodo, por unidade de lotagdo;

9.4.5. Extrato analitico/sintético por centros de custo, contendo todos os abastecimentos € servigos,
individualmente discriminados por veiculo, apresentando data, hora local, quilometragem atual;

9.4.6. Demonstrativo de evolugdo das despesas e de utilizagio;

9.4.7. Outras informagdes de interesse da CONTRATANTE.

9.5. Condicdes de fornecimento:

95.1. A CONTRATADA fornecera cartdes magnéticos para cada veiculo da frota da CONTRATANTE,
onde devera estar impresso o nome/logomarca da Prefeitura Municipal de Vigosa do Ceara, o modelo e a
placa do veiculo.

9.52. A CONTRATADA fornecers, inicialmente, 05 (Cinco) cartdes reservas genéricos para os veiculos
oficiais, de forma a atender eventuais necessidades em que o cartdo de qualquer um veiculo ndo possa ser
utilizado.

9.5.3. O limite do cartdo sera determinado pela CONTRATANTE, que podera ser alterado a qualquer tempo.
9.5.4. A emissdo inicial dos cartdes por viatura € para os usuarios sera sem onus para a CONTRATANTE,
assim como a cada acréscimo de novos veiculos em nossa frota e de novos usuérios.

9.5.5. A utilizagfio dos cartdes magnéticos se dara através do uso de uma senha individual para cada usuario,
de forma que o tesponsavel pelo uso seja identificado. Este sistema deve permitir que qualquer veiculo seja
abastecido/ por qualquer usuario cadastrado em qualquer posto da rede credenciada, possibilitando, ainda, a
emissdo de relatorios, a qualquer tempo, conforme item 9.5.6. Em caso de extravio de uma das vias
fornecidas, fica arbitrado que a emissdo de 2* via ndo ultrapassara o valor de R$ 10,00 (Dez reais) por
evento.

9.5.7. Os cartdes deverdo ser entregues na sede da CONTRATANTE, no prazo méaximo de 10 (Dez) dias
nteis a contar da assinatura do contrato, direcionadas ao Gestor do Contrato.

9.5.8. A CONTRATADA devera garantir a realizagdo dos sérvios do objeto licitado quando o sistema estiver
“off-line”, sem prejuizos paraa CONTRATANTE.

CLAUSULA DECIMA — ESTABELECIMENTOS CREDENCIADOS

10.1. O credenciamento de novos estabelecimentos, conforme a necessidade da Administragdo, devera ser
efetivado pela CONTRATADA no prazo maximo de 5 (cinco) dias tteis, contados da data da solicitagao.
10.3. A CONTRATADA é a timica responsavel pelo pagamento aos estabelecimentos credenciados do valor
efetivamente consumido, ndo respondendo, em nenhuma hipotese, a CONTRATANTE, nem solidaria e nem
subsidiariamente, por esse pagamento.
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valores, ap6s utilizagdo do cartdo com senha individual do condutor ou do veiculo.
10.5. A CONTRATADA devera fiscalizar os servigos prestados pela rede credenciada objetivando garantir
um nivel satisfatério de qualidade, compreendendo a disponibilizagdo dos equipamehtos, horarios de
funcionamento, presteza no atendimento, além dos valores praticados pelos estabelecimentos.

10.5.1. A rede credenciada da CONTRATADA devera atender as seguintes exigéncias:

10.5.2. A prestagdo dos servigos devera atender a frota pertencente a Prefeitura Municipal de Vigosa do
Ceard/CE, alocados e em uso na Sede e dentro do Estado do Ceara.

105.3. O CONTRATANTE podera alterar a lista de veiculos cadastrados a qualquer momento,
acrescentando ou retirando os veiculos conforme suas necessidades, podendo alterar a guantidade de
veiculos durante a vigéncia do contrato, porém comunicando 4 CONTRATADA para realizagdo de
atualizagdo do cadastro no sistema e solicitagdo de novos cartdes.

10.5.4. No caso de configuragdo de valor abusivo, a CONTRATADA devera submeter justificativa do prego
praticado 8 CONTRATANTE, respondendo por eventual dolo ou culpa decorrente de erro ou omisséo,
inclusive com o ressarcimento de valores.

10.5.5. A CONTRATANTE, a qualquer tempo, se reserva ao direito de promover diligéncias sobre quaisquer
pregos de produtos ou servigos informados pela CONTRATADA, configurados abusivos ou nao.

10.5.6. Para execugdo dos servigos objeto deste Termo de Referéncia, a CONTRATADA devera implantar e
operacionalizar, junto 8 CONTRATANTE, um sistema informatizado em ambiente de produgdo na web, que
possibilite 0 acompanhamento da aquisi¢do de combustiveis, propiciando a CONTRATANTE gestdo e
controle detalhado das informagdes.

10.5.7. Os estabelecimentos credenciados pela CONTRATADA deverdo dispor de area fisica adequada a
prestagdo dos servigos de abastecimentos e outros constantes neste Termo de Referéncia.

10.5.8. Os estabelecimentos credenciados pela CONTRATADA deverdio dispor de equipe técnica
especializada, para prestar os servigos de lavagem simples e completa, troca de 6leo e filtros e borracharia.

a) A CONTRATADA devera certificar-se de que o estabelecimento credenciado executara os servigos
solicitados, com pessoal qualificado, mediante o emprego de técnica e ferramental adequados, devolvendo os
veiculos para a CONTRATANTE em perfeitas condigdes de funcionamento, observando-se as seguintes
condigdes:

b) Executar fielmente dentro das melhores normas técnicas os servigos que lhe forem confiados, de acordo
com as especificagbes e rigorosa observincia aos demais detalhes emanados e/ou aprovados pela
CONTRATANTE, bem como executar tudo o que ndo for explicitamente mencionado, mas que seja
necessario a perfeita execugdo dos servigos;

c¢) Reparar, corrigir, remover, substituir, desfazer e/ou refazer, prioritariamente e exclusivamente a sua custa
e risco, no total ou em parte e dentro de um prazo ndo maior que o original, as pegas substituidas ou servigos
executados com vicios, defeitos, incorregdes, erros, falhas, imperfeigdes ou recusados pela
CONTRATANTE, decorrente de sua culpa, inclusive por emprego de mio de obra, acessorios ou materiais
improprios ou de qualidade inferior, sem que tal fato possa ser invocado para justificar qualquer cobranga
adicional, a qualquer titulo, mesmo nas aquisi¢des e servigos recebidos pela CONTRATANTE, mas cujas
irregularidades venham a surgir quando da aceitagdo e/ou dentro do prazo de garantia,

Somente utilizar filtros e 6leos novos, genuinos, originais ou similares de primeiro uso, desde que atendidas
as recomendagdes co fabricante do veiculo, ndo podendo se valer, em nenhuma hipotese, de itens
recondicionados, salvo nos casos excepcionais com autorizagdo escrita da CONTRATANTE.

10.5.9. Para os fins deste Termo de Referéncia, os produtos (filtros, 6leos, pegas e acessdrios) serdo
considerados:

a) Genuinos, conforme ABNT/NBR — 15296/2005 e ABNT/NBR 15832/2010, quando destinados a
substituir pegas, componentes, acessorios € materiais que integram o produto original (veiculo produzido na
linha de montagem), sdo concebidos pelo mesmo processo de fabricagdo (tecnologia) e apresentam as
mesmas especificagies técnicas dos itens que substitui. As pegas, componentes, acessorios € materiais
genuinos passaram pelo controle de qualidade das montadoras e sdo revendidos em sua rede de
concessionarias;

b) Originais, conforme ABNT/NBR — 15296/2005 e ABNT/NBR 15832/2010, quando apresentam as
mesmas especificagées técnicas e caracteristicas de qualidade dos itens que integram o produto original
(veiculo produzido na linha de montagem). As pegas, componentes, acessorios e materiais originais sdo
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produzidos pelos mesmos fabricantes que fornecem as montadoras, sendo, porém, comeycializados por
distribuidores e comerciantes do ramo, com o nome do fabricante;

¢) Paralelos (1° linha), quando apresentam especificagdes técnicas e caracteristicas de quali
dos itens que integram o produto original {vclculo produzido na linha de montagem){ garantindo sua
intercambialidade. As pegas, componentes, acessorios e materiais paralelos (1* linha) sio produzidos pelos
fabricantes de reconhecimento nacional e comercializados por distribuidores e comerciantes do ramo.

CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA - PROCEDIMENTOS DE FISCALIZACAO E
GERENCIAMENTO

11.1. Durante a fase de execugdo do Contrato, a fiscalizagdo e o acompanhamento serdio exercidos pelo
CONTRATANTE, ou através de servidor, devidamente designado para este fim, de acordo com o
estabelecido no art. 67 da Lei 8.666/1993, doravante denominado simplesmente Gestor do Contrato.

11.2. O Gestor do Contrato podera recusar quaisquer servigos/fornecimentos quando entender que os
componentes empregados ndo sejam os especificados, ou quando entender que o servigo foi executado de
forma irregular.

11.3. A omissdo, total ou parcial, da fiscalizagdo ndo eximira a CONTRATADA da integral responsabilidade
pelos encargos ou servigos que sdo de sua competéncia.

11.4. Os servigos/fornecimentos deverdo ser executados de imediato, considerando-se que as atividades
normais da Administragdo, ndo poderdo sofrer paralisagdes de quais quer espécies.

CLAUSULA DECIMA SEGUNDA — DAS ALTERACOES E REAJUSTE DO CONTRATO:

12.1. REAJUSTE: Os valores constantes das propostas ndo sofrerdo reajuste antes de decorridos 12 (doze)
meses, hipotese na qual podera ser utilizado o indice IGP-M da Fundagdo Getilio Vargas.

12.2. REEQUILIBRIO ECONOMICO-FINANCEIRO: Na hipétese de sobrevirem fatos imprevisiveis, ou
previsiveis, porém de consequéncias incalculaveis, retardadores ou impeditivos da entrega do ajustado, ou
ainda, em caso de forca maior, caso fortuito ou fato do principe, configurando dlea econdmica extraordinaria
e extra contratual, podera, mediante procedimento administrativo onde reste demonstrada tal situagdo e
termo aditivo, ser restabelecida a relagdo que as partes pactuaram inicialmente entre os encargos do
confratado e a retribuigdo da Administragdio para a justa remuneragdo dos Servigos, objetivando a
manutenc¢do do equilibrio econémico-financeiro inicial do contrato, na forma do artigo 65, II, “d” da Lei
Federal n°. 8.666/93, alterada e consolidada.

CLAUSULA DECIMA TERCEIRA — DAS SANCOES

13.1. Na hipotese de descumprimento, por parte do Contratado, de qualquer das obrigagdes definidas neste
instrumento, ou em outros documentos que o complementem, serdo aplicadas, sem prejuizo das sangdes
previstas na Lei n°. 8.666 de 21 de junho de 1993, alterada e consolidada, as seguintes penas:

13.1.1. Se o CONTRATADO deixar de fornecer ou apresentar documentagéo falsa exigida para o certame,
ensejar o retardamento do formecimento do mesmo, ndo mantiver a Proposta de Pregos, falhar ou fraudar na
execucdo do contrato, comportar-se de modo inidéneo ou cometer fraude fiscal, ficard impedido de licitar e
contratar com o Municipio de Vigosa do Ceard/CE e sera descredenciado no Cadastro da Prefeitura
Municipal de Vigosa do Ceard/CE pelo prazo de até 05 (cinco) anos, sem prejuizo de aplicagdo das seguintes
multas e das demais cominagdes legais:

1. Multa de 10% (dez por cento) sobre o valor da contratagdo no caso de:

a) apresentar documentagéo falsa exigida para o certame;

b) nfio manter a proposta;

¢) fraudar na execugéiio do contrato;

d) comportar-se de modo inidoneo;

II. Multa moratéria de 0,3% (trés décimos por cento) por dia de atraso no fornecimento de qualquer objeto
contratual solicitado, até o limite de 10% (dez por cento) sobre o valor do contrato, caso seja inferior a 30
(trinta) dias, no caso de retardamento na execugdo do contrato;

[II. Multa moratéria de 10% (dez por cento) sobre o valor contratado, na hipotese de atraso superior a 30
(trinta) dias no fornecimento do objeto contratual;

IV. Na hipotese de ato ilicito, outras ocorréncias que possam acarretar transtornos ao desenvolvimento do
contrato, as atividades da Administragdo, desde que ndo caiba a aplicagdo de sangdo mais grave, ou
descumprimento por parte do licitante de qualquer das obrigagoes definidas neste instrumento de contrato ou
em outros documentos que o complementem, ndo abrangidas nos subitens anteriores, serdo aplicadas, sem
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prejuizo das demais sangdes previstas na Lei n°. 8.666 de 21 de junho de 1993, alterada e copsolidada, e na
Lei n°®. 10.520 de 17 de julho de 2002, as seguintes penas:

a) adverténcia;

b) multa de até 05% (cinco por cento) sobre o valor contratado;
13.2. Apés o devido processo administrativo, conforme disposto no Edital, as multas pecuniarias previstas
neste Instrumento serdo descontadas de qualquer crédito existente no Municipio de Vigosa do Ceara/CE em
favor da Contratada ou cobrada judicialmente, na inexisténcia deste.

13.3. As partes se submeterdo ainda as demais sangdes impostas nos artigos 86 a 88 da Lei Federal n°. 8.666
de 21 de junho de 1993, alterada e consolidada e no instrumento convocatorio.

CLAUSULA DECIMA QUARTA — DA RESCISAO

14.1. A inexecugdo total ou parcial do presente contrato enseja a sua rescisdo, com as consequéncias
contratuais, as previstas em lei e no Edital.

14.2. Além da aplicagdo das multas ja previstas, o presente contrato ficara rescindido de pleno direito,
independente de notificagdo judicial ou extrajudicial, sem que assista 2 Contratada o direito de reclamar
indenizagSes relativas as despesas decorrentes de encargos provenientes da sua execugdo, ocorrendo
quaisquer infragdes s suas clausulas e condigdes ou nas hipoteses previstas na Legislagdo, na forma dos
artigos 77 e 78 da Lei n°. 8.666 de 21 de junho de 1993.

14.3. O procedimento de rescisdo observara os ditames previstos nos artigos 79 e 80 da Lei de Licitagdes.

CLAUSULA DECIMA QUINTA — DAS DISPOSICOES FINAIS

15.1. A CONTRATADA se obriga a manter, durante toda a execugdo do contrato, em compatibilidade com
as obrigacgdes por ele assumidas, todas as condig¢des de habilitagdo e qualificagdo exigidas no Procedimento
Licitatorio.

15.2. O presente contrato tem seus termos e sua execugdo vinculada ao edital de licitagdo e a4 Proposta
Licitatoria.

15.3. O CONTRATANTE se reserva o direito de fazer uso de qualquer das prerrogativas dispostas no artigo
58 da Lei n°. 8.666 de 21 de junho de 1993, alterada e consolidada.

15.4. O presente contrato podera ser alterado unilateralmente pela Administragdo ou por acordo das partes,
com as devidas justificativas, nos casos previstos na Lei.

15.5. A inadimpléncia do contratado com referéncia aos encargos trabalhistas, fiscais e comerciais ndo
transfere ao CONTRATANTE a responsabilidade por seu pagamento, nem poderd onerar o objeto do
contrato ou restringir a regularizagdo e o uso dos Servigos pela Administracao.

15.6. O CONTRATADO, na execugdo do contrato, sem prejuizo das responsabilidades contratuais e legais,
ndo podera subcontratar partes do contrato sem a expressa autorizagdo da Administracao.

15.7. A Administragiic rejeitara, no todo ou em parte, Os Servigos realizados em desacordo com os termos
do Processo Licitatorio, da Proposta e deste contrato.

15.8. Integram o presente contrato, independente de transcrigdo, todas as pegas que formam o procedimento
licitatério e a Proposta Adjudicada.

159. A execugdo do contrato serd acompanhada e fiscalizada por servidor representante da Secretaria
SAUDE, conforme o Art. 67 da Lei 8.666/93

CLAUSULA DECIMA SEXTA - DO FORO

16.1. O foro da Comarca de Vigosa do Ceara/CE € o competente para dirimir questdes decorrentes da entrega
deste Contrato, em obediéncia ao disposto no § 2° do artigo 55 da Lei n°. 8.666 de 21 de junho de 1993,
alterada e consolidada.

Assim pactuadas, as partes firmam o presente Instrumento, perante testemunhas que também o assinam, para
que produza os seus juridicos e legais efeitos.

Vigosa do Ceard/Ce, __ de de20

Secretaria de CONTRATADA
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TESTEMUNHAS:
1.NOME: CPF:
2. NOME: CPF:

PROCURADORIA JURIDICA DO MUNICIPIO:

Procurador Geral do Municipio
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i ANEXO VI
TERMO DE ADESAO AO SISTEMA ELETRONICO DE LICITACOES
DA BOLSA BRASILEIRA DE MERCADORIAS - (LICITANTE)

Natureza do Licitante (Pessoa fisica ou juridica) Y |
Nome:(Razdo Social) i
Nome Resumido

Endereco:

Complemento: Bairro:

Cidade: UF.:

CEP.: CNPJ/CPF:

Inscri¢do Estadual: RG:

Telefone comercial Fax:

Celular: E-mail:

Representante legal-

Cargo: | Telefone:

Ramo de Atividade:

Por meio do presente Termo de Adesdo, o Licitante acima qualificado manifesta sua adesdo ao Regulamento do Sistema
Eletronico de Licitagdes da Bolsa Brasileira de Mercadorias, do qual declara ter pleno conhecimento, em conformidade
com as disposigdes que seguem.

Sao responsabilidades do Licitante:

I. Tomar conhecimento de e cumprir todos os dispositivos constantes dos editais de negocios dos quais venha a
participar;

IL observar e cumprir 4 regularidade fiscal, apresentando a documentagdo exigida nos editais para fins de habilitagio
nas licitagdes em que fcr vencedor,

L. observar a legislagiio pertinente, bem como o disposto nos Estatutos Sociais e nas demais normas e regulamentos
expedidos pela Bolsa Brasileira de Mercadorias, dos quais declara ter pleno conhecimento;,

V. designar pessoa responsavel para operar o Sistema Eletronico de Licitagdes, conforme Anexo I; e

V. pagar a taxa pela utilizagdo do Sistema Eletrénico de Licitagoes.

O Licitante reconhece ue a utiliza¢do do sistema eletronico de negociagdo implica o pagamento de taxas de utilizagdo,
conforme previsto no Anexo III do Regulamento Sistema Eletronico de Licitagdes da Bolsa Brasileira de Mercadorias.
O Licitante autoriza a Bolsa Brasileira de Mercadorias a expedir boleto de cservigonga bancaria referente as taxas de
utilizagdo ora referidas, nos prazos e condigdes definidos no Anexo IIl do Regulamento Sistema Eletronico de
Licitagoes da Bolsa Bresileira de Mercadorias.

O Fornecedor/Compraclor outorga plenos poderes a sociedade corretora abaixo qualificada, nos termos dos artigos 653 e
seguintes do Codigo Civil Brasileiro, para o fim especifico de credencia-lo e representa-lo nos negdcios de seu interesse
realizados por meio do Sistema Eletronico de Licitagdes da Bolsa Brasileira de Mercadorias, podendo a sociedade
corretora, para tanto:

I. declarar que conhece e atende as condigoes de habilitag@o previstas no Edital;

IL apresentar lance de prego;

IIL apresentar manifestagdo sobre os procedimentos adotados pela Pregoeira(o);

IV. solicitar informagdes via sistema eletronico;

V. interpor recursos contra atos da Pregoeira(o),

VL. apresentar e retirar documentos;

VIL. solicitar e prestar declaragdes e esclarecimentos;

VIIL assinar documentos relativos as propostas;

IX. emitir e firmar o fechamento da operagdo; e

X. praticar todos os atos em direito admitidos para o bom e fiel cumprimento do presente mandato, que ndo podera ser
substabelecido.

Corretora:

Endereco:

CNPJ:

O presente Termo de Adesdo € valido até _ / / , podendo ser rescindido ou revogado, a qualquer tempo, pelo
Licitante, mediante comunicagdo expressa, sem prejuizo das responsabilidades assumidas durante o prazo de vigéncia
ou decorrentes de negocios em andamento.

Local e data:

(assinaturas autorizadas com firma reconhecida em cartorio)
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